



BOINAS ROJAS



Número suelto
15 céntimos

Número 744

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Martes 4 de Julio 1939

TELEFONOS } DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFICIAS: 3929

DANTZIG ocupa ahora la

La falsa alarma de las democracias

Una campaña de mentiras lanzada sobre Alemania



alemanes. Dijeron también que el domingo haría su entrada en la ciudad libre el Führer, que ya había fijado la ejecución de sus planes. Igualmente dijeron que en Alemania habían sido movilizados seiscientos mil hombres, que estaban dispuestos para entrar en Dantzig, en cuya ciudad ya habían hecho su entrada las escuadrillas de aviadores de la S. S. A.

Otros diarios anunciaron que en Dantzig entraría la Legión Cóndor.

La Agencia "Reuter" llegó a afirmar que por las calles de Dantzig no podía transitarse sin ser escoltados por los nazis.

La situación en dicha ciudad, según la prensa inglesa, es muy grave habiéndose tomado medidas de carácter militar. Dice igualmente que a Dantzig no ha parado de llegar material de guerra.

El servicio alemán desmiente rotundamente todos estos falsos informes y dice que lo más lamentable del caso es que estadísticas responsables tomen parte en esta campaña alarmista.

BERLIN, 3.—El servicio de informaciones alemán da cuenta hoy de la campaña alarmista lanzada por parte de la prensa anticomunista. Estos diarios, cuando llegaron a anunciar que Dantzig sería ocupado por los

atención mundial

Chamberlain dice que Inglaterra está prevenida

LONDRES, 4.—Sobre el problema de Dantzig, Chamberlain ha dicho en la Cámara de los Comunes que se habían tomado en esta ciudad medidas de carácter militar.

Anunció que numerosos alemanes han llegado a ella como simples turistas. Se ha constituido un Cuerpo de Defensa Nacional bajo el nombre de Weinwer.

Un diputado preguntó si el Gobierno inglés había sido avisado por el Gobierno alemán de la visita a Dantzig del crucero "Koenigsberg" desde el 25 al 28 de Agosto.

El Gobierno inglés—dijo—está en contacto estrecho con los Gobiernos de Francia y Polonia.

Un diputado de la oposición preguntó si el Gobierno había avisado a Hitler de la actitud de Inglaterra caso de que aquel intentara apoderarse de Dantzig por la fuerza.

Chamberlain manifestó que la actitud de su Gobierno ha quedado bien definida por el discurso de Lord Halifax.

Desilusión en Polonia

VARSOVIA, 3.—En toda Polonia existe gran desilusión por el poco éxito que han tenido las gestiones para conseguir los empréstitos anglopolacos.



CHAMBERLAIN reserva nuevas declaraciones

LONDRES, 3.—En la Cámara de los Comunes Chamberlain ha anunciado que en Moscú los embajadores de Francia e Inglaterra, con el delegado extraordinario británico Strang, han sido recibidos por Molotov, con quien celebraron una entrevista. Anunció que se espera la respuesta rusa y que por ello no

estimaba conveniente hacer nuevas declaraciones sobre el particular.

La fuerza del eje Roma-Berlin

Un ejército de 25 millones de hombres

ROMA, 3.—La prensa italiana saliendo al paso de la nueva campaña alarmista desencadenada por las democracias, pone de relieve la fuerza del eje Roma-Berlin afirmando que Italia y Alemania están preparadas para hacer frente a cualquier eventualidad y que en caso necesario pueden contar con un ejército de veinticinco millones de hombres.

La industria de Dantzig, militarizada

DANTZIG, 3.—El Senado de la ciudad libre ha militarizado a todas las industrias.

Se afirma que hay que estar prevenidos para hacer frente a cualquier eventualidad en vista de lo grave de la actual situación europea.

Se supone no es satisfactoria la respuesta rusa a las últimas proposiciones franco-inglesas

YA HA LLEGADO AL QUAI D'ORSAY

PARIS, 4.—De fuente bien informada se afirma que esta ma-

drugada ha llegado al Quai D'Orsay la respuesta soviética a las últimas proposiciones franco-inglesas.

La respuesta es estultada por Bonnet. De su contenido nada se ha hecho saber suponiéndose que su texto no es satisfactorio.

Este número consta de 12 páginas

Moscú sigue pidiendo a Inglaterra

Ahora quiere garantías sobre cambio eventual de su política interior

NUEVA YORK, 3.—El "New York Times" dice que Moscú pide ahora de parte inglesa garantías sobre cualquier cambio eventual en la política interior de la URSS. Esto significa—dice—que Inglaterra y Francia tendrán que

intervenir con sus fuerzas militares en el caso de una probable sublevación en el territorio ruso. Si Moscú insistiese sobre esta reivindicación, es probable que las negociaciones sufrirían un nuevo retraso.—REPORT.

LOS DUQUES DE WINDSOR visitarán España

PARIS, 3.— Los duques de Windsor tienen el proyecto de hacer una visita a España en la segunda quincena de este mes. Cuentan llegar a Barcelona el día 15.

Se recuerda que cuando el duque era Príncipe de Gales pasó temporadas en España, especialmente en Sevilla.

Así son los obreros en la España de FRANCO!



LOS MINEROS DE LA CUENCA DE LANGREO, QUE ACOMPAÑARON A LA VIRGEN DE COVADONGA HASTA OVIEDO, A SU ENTRADA EN LA POBLACION

Un aerolito cae en Oregón (E.E.UU.)

La explosión alcanzó un radio de sesenta kilómetros

NUEVA YORK, 4.—El domingo por la noche ha caído un aerolito en Oregón. Al llegar cerca de la tierra hizo explosión, cuyo radio de acción alcanzó una ex-

tensión de 60 kilómetros, produciendo un enorme temblor de tierra y destruyendo distintos edificios. Varias personas afirman haber visto ráfagas de fuego.—REPORT.

Málaga al día

Gobierno Militar

SANCHO DAVILA VISITA AL SENOR GUERRERO Y UGUET

El Excmo. Sr. Gobernador Militar, don Ricardo Guerrero y Uguet, recibió ayer la visita del Delegado Nacional de Organizaciones Juveniles, camarada Sanchó Dávila, que estuvo acompañado del Delegado Provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta, y del Delegado de Organizaciones Juveniles, camarada Ricardo Fernández de la Torre.

OTRAS VISITAS

También recibió nuestra primera autoridad militar las visitas del Auditor de Guerra don Rodrigo Vivar Téllez; coronel de Carabineros, don Angel Bello; Delegado provincial de Abastos, don Luis Muñoz Repiso; coronel de Infantería, don Angel Aguilera Gallo; jefe del Regimiento de Infantería Oviedo, teniente coronel don Salustiano Muñoz Delgado; representante de la Talacalera don Antonio Montes; catedrático del Instituto, don Luis Muñoz Cobo; jefe de los Servicios de Sanidad, teniente coronel don Casto Morales; ingeniero jefe de Obras Públicas, don Julián Dorado; presidente de la Cámara Agrícola, don Baltasar Peña; doña María Fernández Granada; don Agustín Ten y don Francisco Conde Teru.

DEBE PRESENTARSE

Para asuntos que le interesa deberá presentarse en este Gobierno Militar, sección tercera, de 12 a 13 y en día laborable, doña Francisca Fernández Mira.

Administración de Rentas Públicas

DECLARACIONES DE SUELDOS

Por la presente se advierte a todos los comerciantes, industriales o profesionales que satisfagan la contribución industrial en la capital o pueblos de la provincia, la obligación que tienen de presentar del 1 al 15 del corriente mes de Julio en esta Administración, horas de 10 a 12 de la mañana y en los impresos oficiales que podrán adquirir en la misma, declaración jurada de los sueldos o gratificaciones satisfechos a sus empleados u obreros, incluso los que cobren por día durante el segundo trimestre del año en curso, debiendo abstenerse de declarar negativa por una sola vez en este trimestre, todos aquellos que carezcan de empleados, advirtiéndose que sin más requisitos será impuesta sanción reglamentaria a todos los que siendo contribuyentes por contribución industrial no lo efectúen o lo realicen pasado el día 15, sin perjuicio de la actuación de la Inspección de Hacienda.

Se hace constar que aun cuando la Contribución sobre Utilidades recae sobre el receptor de la retribución es responsable de su ingreso en el Tesoro la persona que la satisface.

Dr. S. Macías

Garganta, Nariz y Oídos

Reanuda la consulta en calle Méndez Núñez 4 y 6.-De 10 a 12 y de 4 a 6
Agente, Valero Enfedaque

Gobierno Civil

VISITA DE SANCHO DAVILA

El señor García Altad fué visitado por el Delegado Nacional de Organizaciones Juveniles, camarada Sanchó Dávila el cual iba acompañado por el Jefe Provincial del Movimiento, camarada Peralta y el camarada Ricardo Fernández de la Torre.

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, camarada Francisco García Altad, recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas: coronel de Carabineros don Angel Bello, que estuvo a despedirse pues marcha destinado al Ministerio de Hacienda; coronel de la Legión señor Espada; Inspector Provincial de Veterinaria; Regidora Provincial de Organizaciones Juveniles; Secretario de la Obra Nacional y vocal, señores Peña Huelgo y Vergara, elementos componentes de la Estudiantina de Murcia; camarada Rafael Manzanares; presidente de la Diputación, camarada Muñoz Rojas; gestor provincial señor Guerrero Strachan, y secretario de la Cooperación provincial, señor Bernal.

RASGOS DE LA JORNADA

Razón de nuestro optimismo

No somos pesimistas, ni nos dejamos llevar de la alarma. Decimos esto porque, día en día, se acentúan los rumores de una guerra internacional, que algunos dan como inminente. Provocar una guerra no es tan fácil como a primera vista parece. La provocación exige resolver una serie de problemas muy complejos, en la que intervienen, o deben intervenir, muchas circunstancias de tiempo y de oportunidad; muchos factores de conjunto; muchos casos que unificar y, más que nada, un núcleo de resortes, que afectan a la preparación y a la ingente obra de la organización. Solventadas todas estas dificultades que constituyen un núcleo piramidal, queda aún otro problema de más juste, de un orden elevado, que atañe a la conciencia. Atendimos al problema desde el principio al término de la guerra, y ha de determinar la suerte de los pueblos. Alguna vez hemos expresado aquí mismo nuestra creencia de que no hay gobernante en Europa que acepte la responsabilidad de un conflicto así. Y si surge el responsable habrá de meditarlo profundamente, y, si lo piensa, ha de enterarse que todas las soluciones, aun las menos gratas, serán mejores que la guerra, solución catastrófica y de riesgos infinitos. Después, en el supuesto de que la guerra estalle, se deberá contar con el espíritu de los pueblos que han de soportarla y con el espíritu del combatiente que ha de reñir. FRANCO tuvo enfrente, al alzarse contra el comunismo, densas masas del proletariado marxista, lo que se llamaba el "ejército popular" contingentes miliares que movilizó la República y las brigadas extranjeras; tuvo, además, en su contra, una escuadra y una aviación y, en fin, una vasta suma de elementos de evidente superioridad sobre los suyos. Tales elementos se acrecentaron después en el grado que es notorio. Y, sin embargo, FRANCO ganó la guerra a costa de mil heroicidades de sus huérfanos, con desventaja numérica en cuanto a hombres y material, por el insuperable espíritu de sus soldados. No es frecuente en el mundo la maravillosa sobriedad del soldado español que, si es menester, se sostiene allí donde sea alimentándose con un puñado de higos. Lo corriente fuera de España es el tipo del soldado que no sabe andar en alpargatas, sino que necesita la buena bota y la comida fuerte y la vestimenta sobrada y hasta las comodidades complementarias y el servicio de lo superfluo, como, por ejemplo, el té. Las razones que apuntamos nos obligan a no creer en la inminencia de la guerra. Todavía, a Dios gracias, conservamos el optimismo.

Teléfonos del Gobierno Civil

Excmo. Sr. Gobernador Civil	1528
Secretaría Oficial	6223
— Orden Público	1099
— Particular	4139
Abastos	4270
Prensa y Obra Nacional	4009
Servicio de Turismo	3445
Radio	4085
Incantaciones	2608
Beneficencia	1219

VIDA MUNICIPAL

La marquesa de Larios hace un donativo al Ayuntamiento al cumplirse el segundo aniversario de la muerte de su esposo

VISITAS

El pasado sábado visitaron al Alcalde, camarada Enrique Gómez Rodríguez, el teniente coronel de Artillería señor Barrionuevo; Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta, y el delegado provincial de Administración de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., camarada Avelino El paña.

Ayer recibió las del coronel de Carabineros don Angel Bello, que estuvo a despedirse por marchar destinado al Ministerio de Hacienda; Hermanas de la Prisión Provincial y al Director de Teléfonos.

UN DONATIVO AL AYUNTAMIENTO DE LA SEÑORA MARQUESA DE LARIOS

También recibió ayer nuestra primera autoridad municipal la visita de don Pedro Bosch, en nombre de la señora marquesa de Larios para hacer entrega de un donativo de 5.000 pesetas con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento de su esposo, el que fué benéfactor

de Málaga y distinguido nuestro, Excmo. Sr. Marqués de Larios.

LA ESTUDIANTINA DE MURCIA EN LA ALCALDIA

Dijo después el Alcalde que representantes de la Estudiantina murciana, los cuales a mitad de la mañana dieron en el Ayuntamiento un magnífico concierto.

LA VISITA DEL DELEGADO NACIONAL DE ORGANIZACIONES JUVENILES

También visitó al Alcalde Delegado Nacional de Organizaciones Juveniles, camarada Sanchó Dávila, el cual estuvo acompañado del Jefe Provincial de Organizaciones Juveniles, camarada Ricardo Fernández de la Torre.

Más tarde el Alcalde visitó al Delegado Nacional en el momento en que se hospedaba

ECOS DE SOCIEDAD

BODA DISTINGUIDA

El lunes pasado y en la capilla de San Miguel de Miraflores a las siete de la tarde tuvo lugar el enlace matrimonial de la bellísima señorita María del Carmen Alcázar Chavero con don Enrique Mesa García, teniente provincial de Infantería.

Actuaron de padrinos la distinguida señora doña Aurora García Romero y nuestro amigo y buen amigo don Rafael Alcázar Fernández, padre de los novios.

Firmaron como testigos Salustiano Muñoz Delgado, teniente coronel del Regimiento de Infantería Oviedo núm. 8, Antonio Lafuente González, mandante de la Guardia Civil, don José Salido Herrera, parte del navío; y don Francisco García Alameda don José María Rodríguez y don José María Rodríguez, por parte de la novia.

Realizó la unión el R. P. D. Hilario Villalón, el que pronunció una sentida plática.

EN MÁLAGA

Se encuentra en Málaga, en el momento de haber sido herido por nuestro querido amigo don Ricardo Haro Hebrero.

DE BARCELONA

Procedentes de la ciudad de Barcelona, visitan unos días en Málaga nuestro particular amigo don Manuel Maspons y su bella esposa doña Isabel Jiménez Loret.



"El estómago"
es el manantial de alegría de la vida

Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de **DIGESTÓNICO**

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Asociación Prov. de Negros de Málaga

El número premiado el día 3 es el

766

Compren el cupón de los efectos. Así colaboraréis al desenvolvimiento de una interesante obra social cristiana.

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica

Oficinas:
Silvestre Fernández de la Somera, 2
Teléfono, 4281

Fábrica:
Teléfono, 1688

La estancia de Sancho Dávila en Málaga

El domingo visitó en Marbella los terrenos de los campamentos de O. J.

Después de visitar a las Autoridades malagueñas, salió ayer para Sevilla, el Delegado Nacional de Organizaciones Juveniles

En la mañana del domingo estuvo el Delegado Nacional de Organizaciones Juveniles y Consejero Nacional del Movimiento, camarada Sancho Dávila, en el aeródromo, asistiendo a la Misa de campaña celebrada en el mismo por el R. P. Fray Justo Pérez de Urbel.

A dicho acto concurrieron el Excmo. Sr. Gobernador civil; el jefe provincial del Movimiento, camarada Peralta; delegado provincial de Organizaciones Juveniles; jefe del aeródromo y oficialidad del mismo.

Luego estuvo presenciando diversos ejercicios ejecutados con gran precisión por los flechas del Aire.

A continuación estuvo en Marbella visitando los terrenos donde van a instalarse los campamentos de verano de las Organizaciones Juveniles.

Por la tarde, el camarada Sancho Dávila asistió a la corrida de toros.

Ayer, por la mañana visitó Sancho Dávila la Jefatura Provincial del Movimiento, donde fué recibido por el camarada Peralta, conversando ambos durante largo rato.

Después, y en visita oficial, estuvo en el Obispado a despedirse de nuestro Rvdo. Prelado. Y a continuación marchó a la Comandancia de Marina visitando al Comandante, don Manuel de la Cámara. Asimismo visitó en la Alcaldía al camarada Enrique Gómez Rodríguez, y finalmente estuvo en el Gobierno Civil, despidiéndose del Excmo. Sr. Gobernador Civil, como de las autoridades anteriormente citadas.

Por la tarde, el Delegado Nacional de las Organizaciones Juveniles marchó para Sevilla.

BOINAS ROJAS despide con un saludo brazo en alto al camarada Sancho Dávila, que durante unos días ha sido huésped de nuestra ciudad.

Las grandes obras en el Zuyderzee

HOLANDA extiende su territorio

LA HAYA 3.—Una nueva parte y acaso la más interesante del plan gigantesco concebido hace doce años para recuperar del mar vastas zonas de territorio se ha realizado estos últimos tiempos.

Estos trabajos sucedieron a los que convirtieron en tierra cultivable las primeras zonas disputadas al Zuyderzee, en las cuales existen actualmente los fértiles distritos del Wiezingenmeerpolder.

La nueva obra ha saneado el Noordoostpolder que cubre una superficie de 115.000 hectáreas. Los trabajos han importado el equivalente de dos mil millones de francos belgas. Se espera poder dedicar al cultivo esta superficie el año próximo, después que hayan sido ultimados los trabajos complementarios, como puentes, carreteras, viviendas, etc.

Después se proyecta recuperar otras dos zonas: una al sudeste y otra al sudoeste del Zuyderzee. Estas dos zonas son aún más vastas que las dos primeras y se considera que serán necesarios aún diez años antes de que el conjunto de estas nuevas obras, que proporcionarán a Holanda una nueva provincia, haya sido terminado.

Una vez llevados a término estos trabajos las actuales islas de Marken y Urk, familiares a los turistas, habrán desaparecido, o mejor, estarán unidas a tierra firme a consecuencia de la desecación del mar interior.

La importancia económica de esta grandiosa realización será considerable, y la superficie de Holanda se encontrará acrecida en un 7 por 100, mientras que su territorio agrícola aumentará en un 10 por 100. En las nuevas zonas se fundarán 6.000 empresas agrícolas, con una población de 300.000 habitantes.

CARTAS DE MADRID

Olvidos y temores

HABRÁ gentes en Madrid—en el Madrid recién liberado—que sientan ciertos temores; temores infundados. Hay que tranquilizarlas. No con palabras nuestras solamente; sino con palabras autorizadas. Palabras que no se pronuncian ni se escriben ahora por primera vez; palabras que vienen pronunciándose y escribiéndose ha muchos meses, del otro lado de la frontera de sangre que hasta hace unos días nos separaba a los madrileños de la España auténtica, de la España nacional. Son éstas: quien tenga las manos limpias, quien no se haya manchado de sangre ni de fango, ¿qué ha de temer?

Con las tropas han entrado en Madrid muchas cosas y entre ellas una de la más alta jerarquía. Se trata nada menos que de la Justicia, ente invisible en el desfile, pero que ha entrado ya también... Las tropas la han traído y el CAUDILLO le ha restituido el palacio que en tiempos fuera suyo, de ella, como tantos otros, incautado por una terrible advenediza que usurpaba su excelsa nombre, y que administraba siniestramente (en la doble acepción del adverbio) el ministerio sagrado de la legítima justicia. Pero ésta ha tomado ya nueva posesión de su casa. Y no hay por qué tiemblen quienes no tengan por qué temer. Al contrario.

Temán los otros. Los que deben temer. Y no se fíen; no esperen nada del olvido.

Nada se olvidará ni se olvidará a nadie. Ya saldrán de su error los que en él vivan. No crean ni por un momento que con las glorias se nos van a ir las memorias. Todo, por insignificantes que puedan parecerles a ciertos delincuentes sus delitos, se les recordará... Están lamentablemente equivocados si piensan que la alegría del triunfo narcotizará a la Justicia.

Habrán muchas sorpresas. "¿Quién va a acordarse ya de aquello?... "No vale la pena", pueden pensar algunos ilusos.

La Justicia se ha instalado en su palacio y de los que quizás no se acuerden ni los mismos culpables se va acordar ella. Está en funciones.

En pleno terror, en la larga era roja que hemos tenido la desgracia de vivir los que hemos permanecido del lado de acá de la anti España hasta el fin, han estado siempre abiertos muchos ojos y alerta muchos oídos. La previsión, la conciencia del deber, de una parte y la brutal y eufórica inconsciencia, de la otra, han facilitado el acopio de toda clase de datos; piezas de un puzzle trágico que ahora se está armando y componiendo.

Cuando ciertas gentes administraban una victoria que no habían alcanzado, ni podrían jamás alcanzar, se perpetraron horribles atrocidades... y, a la par, tremendas tonterías.

Se hablaba con exceso a veces, y no se escatimaban jactancias muy jaques.

¿Y ahora?

Ahora ha sonado la hora de recordárselas por si las han olvidado. Nosotros tenemos muy buena memoria. Y se las vamos a recordar. Estos, sí, pueden y tienen por qué temer.

Los demás. ¿Por qué? Los que actuaron en la España roja bajo el imperativo del terror y de la pistola, pero sin marcharse, esos, tengan tranquilidad y confianza. Todo se esclarecerá y todo ha de figurar y de clasificarse en los ficheros del Estado. Y cada uno será juzgado por sus obras, como en justicia merezca.

Ni temores injustificados en unos. Ni confianza en el olvido, los otros.

JOSE LUIS ESTRADA

Camaradas

Vamos a reconstruir el Imperio. Para esto no convirtamos la paz en recreo y solaz. Todo tu trabajo y todo el ORO de los españoles los necesita FRANCO para hacer la España Una, Grande y Libre, que todos soñamos.

COSAS DEL TIEMPO DE LA GUERRA

"Una copita de Málaga"

SETEME meses llevaba España metida en la gran Cruzada contra la república marxista. En unos sitios, la bandera roja y gualda, flameando al viento, era la alegría de cuantos levantaban la vista; en otros, trapos tricolores y rojos turbaban la vista y el ánimo, porque a la sombra de ellos se cometían las mayores iniquidades. Y los patriotas del lado de allá, metidos en el último rincón posible, haciendo la vigilancia, ponían muy queditos los aparatos de radio, para irse enterando de lo que en verdad pasaba.

La voz de Queipo de Llano llevaba aires de triunfo a nuestros hermanos oprimidos. En Madrid, se seguía con avidez la marcha de nuestro valiente Ejército. Empezaba Febrero del año noventa y siete. Y un día, ¡buena noticia!, el frente de Estepona había sido roto por los nacionales, y otro día, las tropas de España II gaban a Fuengirola, y el 8, el Ejército victorioso rescató Málaga... y todo se iba haciendo en Madrid. Pero no podía los nuestros salir a la calle a vitorear a los valientes conquistadores, ni poner banderas ni flores en los balcones, ni siquiera gritar ¡Viva España! Pero había que hacer algo, hacer la buena gente fué a la calle, y entrando en bares y cafés pidieron: "Una copita de Málaga". Y tantas se pidieron que hacer punto final, porque la demanda del mosto

decamó ya a la gentuza, por la "piéara coincidencia" de que los "fascistas" habían entrado en la ciudad mediterránea.

Un guardia civil entre dos gitanos

COMO me lo contaron, te lo cuento:

Frente de Madrid. Nuestras avanzadas, muy cerquita de las de los rojos. El Ejército nacional vigila atento. Precisamente entre aquel montón de voluntarios hay dos "cañís" de pura cepa. Gente gitana, pero "honrada", eso sí. No tiene nada que ver que sean maestros en correr burros y vender canastas, para que ellos también sientan a España y hayan "trincado" el fusil para ir en busca de los "condenados". Y, ojo, que ellos tienen puntería y le "zampán" un tiro a un mosquito.

Se fué el sol; es la hora en que suelen hacer sus intenciones los que quieren "pasarse". Los "cañís" están alerta... y se dibuja la figura de un hombre, que poco después, en carrera abierta, con los brazos en alto, vitoreando a España, se confía a ellos. Viene solo y sin armas, pues no se hace fuego. Cuando lo tienen cerquita, ven que es un guardia civil; uno de los muchos que lo atesgaron todo por venir a nuestro lado. Los gitanos, con toda consideración, lo pusieron en medio y lo llevaron al puesto de mando. Por primera vez en la vida iba un guardia civil entre ellos, y todos tan contentos.

IGNACIO DE LA VICTORIA

Para un anuncio eficaz

Publicitaria diana

Telf. 2229 Apart. 279

Radio Málaga Onda corta

PROGRAMAS PARA HOY

Emisión de sobremesa

(7.220 kc. 41,54 m.)

14: Not. sintónicas y horarias. Oración de José Antonio.—14:05: Not. de Prensa y música variada.—14:30: Retransmisión de Radio Nacional de España.—15: Himnos y cierre de la Estación.

Emisiones Europa

21:30: Not. sintónicas y horarias. Oración de José Antonio.—21:35: Comentarios y editoriales. 21:45: Sinfonía en si menor, de Schubert; Danza macabra, Saint Saens; Las cariñosas canción india, y schotis.—22:05: Noticiario de última hora y glosario sentimental, por Julio Trenas, retransmitido por E. A. J. 9 Radio Málaga, onda normal.—22:30: Retransmisión de Radio Nacional de España.—23: Himnos y cierre de la Estación.

Emisiones América

(20,77 m., 14,440 kc.)

23:45: Breve emisión musical. 24: Oración de José Antonio. Emisión especial Hispano América.—0:45: Retransmisión de Radio Nacional de España.—1:30: Himnos y cierre de la Estación.

La Estudiantina del S.E.U. de Murcia

Su actuación en Málaga ha sido muy brillante

Desde el pasado domingo se encuentran en Málaga los componentes de la estudiantina del Sindicato Español Universitario de Murcia, que recorre Andalucía.

Componen la tina treinta y siete camaradas, muchos de los cuales sufrieron cárcel y persecución en Murcia y que una vez liberada la ciudad se dispusieron a organizar la estudiantina para realizar viajes artísticos musicales y obtener recaudaciones a beneficio de la Bolsa del estudiante necesitado.

Después de asistir a la Gran Semana del S. E. U. en Sevilla y de visitar Jerez, San Fernando, Cádiz y Algeciras, han llegado a nuestra ciudad donde su visita ha sido acogida con evidentes muestras de simpatía y afecto.

Durante el día del domingo se dedicaron a visitar a las autoridades malagueñas y lugares más notables.

Ayer lunes la estudiantina dió varios conciertos, actuando con notable acierto en el Ayuntamiento, Jefatura Provincial del

Movimiento y Círculo Mercantil, donde fueron debidamente atendidos y obsequiados, recibiendo constantes expresiones de elogio y satisfacción.

Recorrió postulando, las principales calles.

Por la noche tocaron ante el micrófono de Radio Málaga Onda Corta.

Hoy martes por la tarde darán un concierto en el salón de actos del Conservatorio Oficial de Música.

Nos complace la venida a nuestra capital de la estudiantina del S. E. U. de Murcia, a cuyos camaradas saludamos brazo en alto deseándoles que su estancia en Málaga les sea sumamente grata.

Boinas Rojas

PUBLICA DIARIAMENTE EN ESTAS PAGIAS LAS NOTICIAS DE MAYOR INTERES

SE VENDEN
Muy baratas acciones del antiguo Café Comercial S. A. establecido en calle Marqués de Larios, Informarán en esta Administración.

Vida Católica



Hojas de Calendario

¡Virgen del Carmen!

Estamos dentro del mes de Julio, en el que se celebra la fiesta de la Virgen del Carmen. En esta tierra, como en toda España, especialmente en el litoral, se profesa tierna devoción a esta advocación de la Santísima Virgen.

Magníficas fueron las procesiones de Nuestra Señora del Carmen, que no solamente recorrían calles y plazas, sino que se adentraban en el mar, para que Ella echara la bendición. Millares de gallegos prorrumpían en entusiasmos y vítores, que se confundían con los de las gentes apañadas en los muelles, y la Estrella de los mares recibía la adoración de su pueblo.

Pasó la presión: España se encontró a sí misma; la Virgen del Carmen está de nuevo en su trono, en la iglesia que la tiene por titular. Visitémosla siempre y de manera señalada durante este mes, a Ella, consagrada, y pidámosle que nos asista en vida y en muerte; que su santo escapulario sea prenda segura de nuestra salvación, y que cuando cerremos los ojos en este mundo, Ella acompañe nuestra alma para presentarla ante el trono de su Divino Hijo, Cristo Rey, para que nos ponga en el número de los elegidos.

J. M. V.

SANTORAL

SANTOS DE HOY

Santos: Oseas y Ageo, profetas; Laureano, Jucundiano, Inocencio, Sebastián y Nabanón, mártires; Teodoro, Flaviano y Urdarico, obispos; Gaspar de Bonn, confesor, y Berta, viuda.

SANTOS DE MAÑANA

Santos: Miguel de los Santos, confesor; Domico, Zoa, Cirila, Atarico, Agatón, Trifina, Marino, Teodoro y Sedofa, mártires; Nemesiano, obispo; Filomena, Virgen; Everardo, confesor, y Pedro, cardenal.

CULTOS

DUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy y mañana, en la parroquia del Sagrado.

MES DE SAN IGNACIO DE LOYOLA

En la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús se está celebrando.

Grandioso acto religioso en Miraflores de El Palo

La imagen del Sagrado Corazón de Jesús, recorre en triunfo la pintoresca barriada

Con brillantez inusitada, se celebró el domingo, en la barriada de Miraflores de El Palo una procesión solemnisima, con la imagen del Sagrado Corazón de Jesús.

La comitiva salió de la parroquia poco después de las siete de la tarde.

La imagen del Sagrado Corazón de Jesús iba, sobre artístico trono adornado con delicado gusto.

Iban las bandas de música de los Fieles del Aire y del Regimiento de Oviedo, que interpretaron el Himno nacional a la entrada y salida de la imagen, momentos que revistieron gran importancia.

La procesión entró por los jardines del Colegio de San Estanislao, donde otros Padres rindieron homenaje a la Sagrada imagen.

Después, continuó solemne hacia la playa, avenida de la estación y carretera de La Cala hasta el control, presentándose a unas por la fuerza.

A las dos horas regresaba la comitiva en la que figuraban socios del Apostolado de la

Oración y de Acción Católica, femenina, masculina y juventud, jóvenes del Colegio de San Estanislao, la mayoría de los Padres del Colegio de los Jesuitas y otros muchos fieles.

Entre aclamaciones y vítores entusiastas al Sagrado Corazón de Jesús, Cristo Rey y España Católica, entró la bendita imagen en el templo.

La presidencia la integraban don Jaime Segalera, segundo Comandante de Marina; don Cándido Ramos, en representación del Alcalde; don Román Casares, Vicepresidente de la Diputación; don Enrique Huelin, Jefe del distrito número 3; don José González, Comisario de Policía; don Antonio Serrano, presidente de la Asociación de Padres de Familia de El Palo, y el sargento comandante del puesto de la Guardia Civil de El Palo.

El acto resultó brillantísimo, y el pueblo demostró su fervor y entusiasmo por el Sagrado Corazón de Cristo Rey, que recorrió en triunfo lo más principal de la bella barriada.

media, Misa de Comunión con cánticos.

Por la tarde, a las siete, Estación mayor, Santo Rosario, preces de la novena, sermón, reserva y Salve.

El día 16, festividad de la Santísima Virgen del Carmen a las siete y media será la Misa de Comunión general, y a las diez la función solemne a Nuestra Madre Santísima del Carmen, con panegírico. Los sermones del novenario y día de la fiesta estarán a cargo del Reverendo Padre Pablo Estefanía Ortega, Misionero de San Vicente de Paúl.

En la tarde del día se terminarán estos cultos con el ejercicio del Santo Rosario y procesión del Santísimo Sacramento por los claustros y jardín a la Capilla.

Solemne triduo en el centenario de las Hermanitas de los Pobres

Hoy es la apertura del triduo solemne, que con motivo del centenario de la Congregación de las Hermanitas de los Pobres, se celebrará los días 5, 6 y 7 del actual, en el Asilo de San José. Dicha apertura la hará don Héctor Campos. Habrá bendición solemne con el Santísimo Sacramento.

Los demás días, a las siete, Misa de Comunión, a las nueve y media Misa cantada y los ejercicios de la tarde, a las cinco.

El día 5 predicará el R. P. Estanislao Sanmartín O. M. y los días 6 y 7 el R. P. Bernabé Cópado, Superior de esta Residencia de Jesuitas. El día 7, la Misa de Comunión la celebrará nuestro Rvdo. Prelado.

Comandancia Militar de Marina

El señor Comandante Militar de Marina de Cádiz, en telegrama de 2 del actual, comunica a esta Comandancia que los flechas navales de Málaga llegaron a aquel puerto y continúan sin novedad.

SASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 82 Ramos Hermanos



D. O. M.

D. Antonio Caffarena LOMBARDO

Falleció el 21 de Junio Recibiendo los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

R. I. P. A.

Su Director Espiritual, su viuda, hijos, nietos, hermanos y demás parientes,

SUPLICAN asistan al funeral que se celebrará en la Iglesia de San Juan el miércoles 5, a las diez, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Toda España

se dispone a celebrar, con el más grande esplendor el

XIX centenario del Pilar

Málaga, como la Patria toda, acudirá numerosa a este grandioso homenaje a

REINA INMACULADA

¡Virgen del Pilar!

La fe de unos padres y la misericordia de la Virgen Santísima

Al pasar por el manto de la Virgen, recobra la vista un niño, ciego de nacimiento

EN todos los tiempos se dan los casos extraordinarios; la Virgen Santísima derrama a manos llenas sus gracias, y en las Bodas de Cana, en la Gruta de Lourdes y donde Ella quiere y cuando quiere, obtiene de su Divino Hijo mercedes extraordinarias; como que es la Mediadora de todas las gracias.

Porntoso es el milagro de Calanda, aquél en que un cojo, por intercesión de la Virgen del Pilar, recobró la pierna, que hacia tiempo estaba enterrada, hecho del que hay documentos y del que, en día próximo, Dios mediante, hablaremos a nuestros lectores.

Ahora acaba de operarse otro que ha conmovido a las muchedumbres: el día 1 del actual, por la mañana llegaron a Zaragoza don Plácido Olmedo y su esposa, doña Cristina Pañete, con un hijo de dos años, ciego de nacimiento.

Durante la dominación roja, el padre fué apresado y condenado a muerte, de la que se libró cuando las tropas de España liberaron Montjuich. En pleno período marxista nació el hijo, quien, acaso por los sufrimientos de la madre, era ciego. Prometieron los padres ir al Pilar para pasar al hijo por el manto de la Santísima Virgen. Así lo han hecho, en efecto,

pero con tal fe y confianza, con tan gran espíritu de penitencia que desde la estación fueron de rodillas, por las calles, hasta el templo, llevando de la mano al cieguito. Penetraron en la Santa Capilla y cuando el niño recibió el contacto del manto de nuestra Inmaculada Madre, recobró de improviso la vista. Inmediatamente se dieron cuenta los padres del prodigio y comenzaron a dar gracias a la Santísima Virgen, gracias a las que se unieron cuantos estaban en la Basílica. Pronto se propagó la noticia y en todo Zaragoza y en España entera se ha producido hondísima impresión por este favor tan grande y extraordinario concedido por la Virgen Santísima del Pilar.

María Inmaculada tiene puesta sus ojos en España, en esta España que es suya y de su Hijo Divino, de esta España, que se dispone a tributarle un grandioso homenaje y que vibrará de entusiasmo en ciudades y pueblos, villas y caseríos, para ir a prostrar se, con motivo del XIX Centenario del Pilar, a las plantas purísimas de la Virgen, para darle gracias y pedirle nuevos favores.

Desde este rincón de Andalucía, desde Málaga, nos unimos al fervor y entusiasmo; nos aprestamos a tomar parte en el magno acontecimiento del XIX Centenario

rio y gritamos, para que hasta el Pilar bendiga a las plantas de Nuestra Señora, el más entusiasta; Virgen del Pilar!

JOSE MARIA TALLER

Comisión Inspectora de

Mutilados de Guerra

CENSOS DE PERSONAS VACANTES

Nuevamente se ha emprendido para conocimiento de los interesados, que de acuerdo con el Reglamento de Mutilados de Guerra, en todos los distritos de la provincia en general, la Comisión Inspectora de Mutilados de Guerra, en su oficina, en las fábricas o talleres, y en los impresos, por esta Comisión.

Aunque la ignorancia de la Ley no exime de su cumplimiento, se advierte que la Comisión, para castigar a los que no cumplen estas normas se hará por la vía de los ficheros de la Comisión Comercio, y por ende, crea oportunos estos para sancionar debidamente con todo rigor, a todas las entidades que no entreguen censos a su debido tiempo, entregándolos, se demerita como cometido falsidades de

CLASES PARA MUTI-

Las clases para Mutilados y heridos de guerra se ha reanudado a cargo de la A.S.M.C. en la Escuela y tienen lugar, diariamente a las 8 de la mañana. Lo que se pone a conocimiento de los Caballeros que deseen asistir.

ENTRADAS PARA TACULOS

Los Caballeros Mutilados y heridos de guerra que deseen asistir a los cursos de esta Comisión, deberán recoger las entradas por las empresas de las oficinas de esta Comisión.

ESCENARIO TAURINO

Paquito Casado, niño prodigio del toreo

Los novilleros que luchan por recobrar su sitio

Atractivos

de la fiesta

Máximo aliciente de esta corrida era la intervención de Paquito Casado, el torero que al presentarse ante nuestro público...

Los novillos

Presentaban los novillos a la cuadrera de don Ramón Gallardo. Dos de ellos no podían negar procedencia de Salas. Es difícil hoy conseguir las perfectas calidades de tipo y de condiciones...

La lucha de los

que vuelven

"Gitanillo de Camas" es uno de tantos novilleros a los que la guerra apartó de las actividades taurinas y que ahora luchan decididamente por recuperar el tiempo perdido. Hace un año realizó sus tareas en Granada y se hizo el padrillo de del público. Aquí vino anteaer, no satisfecho siéndole cuenta de lo que es destacar junto a Paquito Casado, que en gracia a su figura, a su edad, a su simpatía y a su valor atrae la atención del público...

una estocada en todo lo alto, de irreprochable ejecución. En el primero pinchó varias veces y en las dos últimas ya quiso demostrarnos que es un matador de singulares aptitudes. "Gitanillo" fué aplaudido en sus dos reses, ganándose la oreja de la segunda y otorgándosele el honor de que diese la vuelta al ruedo.

El niño prodigioso

La nueva salida de Paquito Casado fué la confirmación de su gran éxito inicial. Los más exigentes pudieron advertir que en Paquito hay ese "ángel" propio de los elegidos, bonísima "madera" de artista, valor que no es corriente a sus años y ansias de perfección y de ascender con paso rápido hacia la plenitud. Mostró su buena gracia al tancar por verónicas, en los remates en unas "chicuelinas" y en un quite que, como el primer día, le resultó completo: el de los faroles y la media verónica rodilla en tierra. Su mayor alarde de valentía fué al comenzar arrodillado la faena de muleta de su primer toro. El primer pase le salió bien; pero como no se moviera al secundar, se le reveló el novillo rápidamente, empujándole por la ingle y lanzándole a tierra, de cuyo percance fué dolorosa consecuencia la pérdida de un diente. Por cierto que el bicho hizo de seguro dentista, porque le arrancó el hueso limpiamente. Paquito se levantó sin mirarse siquiera la leguilla, rota en el peligroso encuentro; se fué en derrechura del enemigo, y luego de lucirse con el trapo rojo, le administró una estocada desbordándose el entusiasmo popular y concediéndosele al niño la oreja y el rabo de la res. Nos parece que fué innecesario el alarde de Paquito al aguaniar de rodillas la segunda embestida del toro, que, naturalmente tomado a corta distancia, le come el terreno al torero, lo que hay que evitar con un cambio de posición, so pena de un mal trance. El chiquillo estuvo más atento a su valentía que al riesgo inmediato; pero no olvide que lo que hizo anteaer no puede intentarse, como no sea que el toro se ajuste, inverosímilmente, a una recta en las dos embestidas. En el quinto, la faena reunió la inteligencia, la quietud y el adorno. Sólo pisándole el terreno al novillo y metiéndose en los costillares se hizo del mansurrón, con arte y con jencia de la lidia que el caso exigía. Dio una estocada, mejor de ejecución que de colocación; pero el arrojo, el saber y la "sal" del muchacho hallaron en el público la recompensa de otra ovación y de la oreja codiciada. De manera que Paquito Casado mantuvo digna y valerosamente el alto puesto que conquistó en su primera corrida, a la completa satisfacción de los espectadores.

Valor voluntad y decisión

Cuatro años casi hace que Enrique Millet no peleaba con los toros. Cuatro años son tiempo más que suficiente para que un torero pierda su sitio y vea menguada su destreza. A "Trinitario" no le debíamos pedir en esta tarde de su reaparición más que lo que dió de sí: valor, voluntad, decisión, ganas de recobrar y de contentar al público. Y como puso el corazón en el empeño, no le intimidaron los buídos puñales de su primer toro para muletarlo especialmente sobre la izquierda, poniéndole para el natural, hasta conseguir algunos pases que entusiasmaron al concurso. También dió la nota de valor en el último; y como hirió en ambos cuadróles el pecho, aguantándose los arranques y matándose con prontitud, se le otorgó la oreja del tercer y, a igual que Paquito, sus más impulsivos admiradores le sacaron a hombros. Fué, pues, muy lucida la labor de "Trinitario", el que, si le dan miembros, hará buenos cestos porque afición y aptitudes no le faltan.

Colofón

La torería local tuvo otros buenos exponentes en el "Chéfer", que pone una pica en Flandes si es preciso, y en el buen peón que es el "Rubio del Matadero", y lo que conserva Salguero de su antiguo arte con los garapulos. Y como el espectáculo fué diverso y agradable, la concurrencia se distrajo y nosotros no nos aburríamos.

BENITO MARIN

La cogida de Paquito Casado

Inmediatamente después de la corrida fué requerido el notable odontólogo doctor Baca para que asistiera a Paquito Casado, que sufrió un fuerte golpe en la boca.

El doctor Baca, después de un escrupuloso reconocimiento, comprobó que el toro, en su arremetida contra el torero, produjo la extracción de un diente sin fracturas ni destrezos de ninguna clase.

Prestó el doctor Baca asistencia al diestro, quien se encuentra bien de su percance.

Para el domingo próximo

Según nuestras noticias, Paquito Casado volverá a actuar el domingo próximo en el circo de la Malagueta. El cartel lo redondearán los nombres de Manolo Martín Vázquez, el arrojado estoqueador, que con tantas simpatías cuenta aquí, y el malagueño "Trinitario", que anteaer descolara por su valentía.

Si es así, y tenemos motivo para asegurarlo, la combinación es de las que entran de lleno en los gustos del público y permite augurar una entrada completa.

Los novillos serán de la afamada ganadería de Concha y Sierra, cuyas reses no se lidian en Málaga desde hace tiempo.

Las corridas del domingo

La corrida de Sevilla resultó grandiosa: Manolete, en su alternativa, Chicuelo y Gitanillo tuvieron una tarde feliz. Los tres cortaron orejas. En otras plazas, triunfaron, con cortes de apéndices capilares, Domingo Ortega, en Barcelona; Sánchez Mejías, en Palencia; Barrerita, Gallito y Pepe Luis Vázquez, en Murcia, y el malagueño Paco Recio, en Sanlúcar.

EN SEVILLA TOMO LA ALTERNATIVA "MANOLETE"

SEVILLA, 3.—Para la corrida de la Prensa se agotaron todas las localidades. Solamente de Córdoba se desplazaron tres mil aficionados para admirar a su ídolo.

Los toros de Parladé fueron fáciles y manejables. El quinto recibió el honor de dársele la vuelta al ruedo.

"Manolete", que recibió la presidencia de matador de toros de manos de "Chicuelo" hizo una labor de capa muy torera, y en la suerte suprema realizó una faena grandiosa, matando de un certero volapié. Cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo.

En el último de la tarde, superiorísimo con el capote. Mejor aún con la franela y con el estoque pronto y bien. Signo coherente en alza el papel "Manolete".

"Chicuelo" revivificó su gloria artística con el capote y la muleta, haciendo cosas bonitas y de su estilo. En su primer mató muy bien, dando la vuelta al ruedo. Y en el quinto, después de un pinchazo bien señalado, dejó media en la yema que mató sin puntilla. Cortó oreja y rabo.

"Gitanillo de Triana" sacó a relucir su repertorio depurado, y con la espada estuvo certero. Gavó las orejas de su primer bicho.

EN BARCELONA

BARCELONA, 3.—La corrida era en honor de los marinos italianos. Cuando aparecieron éstos en el palco, se interpretaron los himnos de ambos países.

Los bichos de Pérez Tabernero suaves y manejados.

Domingo Ortega estuvo superior en todo. Con el capote se lució lanzando y en quites. Hizo dos faenas dominadoras, intercalando pases artísticos. La faena de su segundo toro fué incomparable. Al primero lo mató de una estocada colcal, siendo ovacionado y cantando la oreja, y al cuarto lo despachó de dos buenos pinchazos y una estocada. Fué ovacionado durante toda la tarde.

Fernando Domínguez, que reapareció, no gustó en su primero, y en el otro pasó sin pena ni gloria.

Belmonte, que se lució con la capa y la muleta, y mató rápido y bien.

EN MADRID

MADRID, 3.—Los novillos de La Coba, bravísimos. Félix Almagro, tuvo una tarde vulgar.

"Varejito Chico", muy valiente toda la tarde. Destacó con el

estoque, por lo que alcanzó muchos aplausos.

El debutante Aleántara gustó mucho por su valentía y decisión.

EN PALENCIA

PALENCIA, 3.—Los novillos de doña María de Mentalvo buenos.

Rejonó los dos primeros bichos don Antonio Pérez Tabernero.

Sánchez Mejías ejecutó una bonita faena en su primero, matándolo de una estocada muy bien puesta. Cortó las dos orejas. En su segundo, realizó la faena y lo ovacionaron bastante.

"El Yoni", torerísimo toda la tarde. Dió la vuelta al ruedo, en su primero, y fué aplaudidísimo en su segundo.

EN MURCIA

MURCIA, 3.—Los novillos de don Ramón Ortega dieron mucho juego.

"Barrerita", valentísimo en el primero cortando la oreja. En su segundo nada más que aceptable.

"Gallito", magnífico toda la tarde. Con la capa dió unas verónicas magistrales en ambos toros, ejecutó faenas de muleta preciosas, en los dos toros y mató seguro y rápido; por lo que fué ovacionado.

Pepe Luis Vázquez confirmó su cartel de fenómeno. Hizo un trabajo primoroso con el capote y la muleta, destacando tres naturales ligados con el de pecho. Despachó a su primero de un pinchazo y una buena estocada. Le dieron las dos orejas y el rabo. Repitió la faena en su segundo, al que mató de una estocada un poquín contraria, cortando también las dos orejas y el rabo.

"Gallito" y Vázquez salieron en hombres.

EN SANLUCAR

SANLUCAR, 3.—La reaparición del malagueño Paco Recio había despertado gran interés y ello hizo que la plaza se llenara.

El ganado de Contróñ fue de mucho trapío, poderoso, grande y difícil.

Paco Recio, a pesar de la corpulencia y de las malas cualidades de los bichos, estuvo muy valiente en todos los tercios. Con el capote y la muleta hizo una labor sobresaliente, destacando tres formidables pases naturales ligados con el de pecho, que le valieron una ruidosa ovación. A cada toro lo mató de sendas estocadas y entre ovaciones cortó oreja y dió la vuelta al ruedo, aclamado por los sanluqueños.

"Celi" y "Chicuelo II", también dieron la nota de valor y se mostraron muy voluntariosos.

EMPRESA SAN MIGUEL

OMNIBUS MALAGA, RONDA A SEVILLA

Por Algodonales, Villamartin, Los Palacios,

SEVILLA

Con enlace para Bornos, Arcos, Ubrique, Prados del Rey, Grazalema, Setenil, Alcalá del Valle, Olvera, Pruna, Morón a Sevilla. Salida de Málaga 7 de la mañana. Salida de Ronda por Villamartin a Sevilla 2 y 30 tarde. Para Olvera y Morón 12 y 30 de la mañana. Para los demás pueblos 3 de la tarde.

Informes Av. del GENERALISIMO FRANCO, núm. 35. MALAGA.—Telf. 3529



HOJAS DE AFEITAR VENUS LA MEJOR Y MAS SUAVE DE VENTA EN TODAS PARTES

FOTOGRAMAS DE LA TRAGEDIA

MI «FUSILAMIENTO», Contado por su autor

Por «El Caballero Audaz»

CONFIESSO que si yo estuviera atacado de era manía in genua y romántica de los coleccionistas de cosas sin valor— estampitas, sellos, programas de teatro, entradas de corridas de toros—, hoy podría enorgullecerme de poseer una colección que, seguramente, no es vulgar.

Creo que a pocos hombres les ha concedido la Fortuna el privilegio de acopiar en vida tantas versiones de su muerte.

Yo he tenido suerte a este respecto. Tengo un muestrario muy nutrido de relatos, «todos auténticos», de cómo fui «peseado», fusilado, asesinado...

Pese a la gravedad dramática de las circunstancias, cuánto he reído cada vez que hasta cualquier de mis fortuitos escondites un amigo leal llegaba trayéndome, como un rico presente, una nueva versión «auténtica», «fidedigna», de mi muerte...

Voy a contar una de las versiones, si no la más pintoresca, acaso la que, a mi entender, tiene una mayor ejemplaridad, como prueba de lo que son capaces la estupidez y la ingratitud humanas llevadas a un límite máximo...

Todos los que hemos vivido durante los últimos veinte años en el ambiente literario y periodístico de Madrid conocemos al protagonista de esta anécdota.

Para mí, ni amigo ni enemigo. Se trata de un hampón, poeta, «sablista»... Un talento en verdad degenerado por el demonio azul del alcohol... Más que sus versos le habían dado fama sus dramáticas borracheras, sus hazñas de p'caro.

En esto era casi genial. Cierta vez, para dar fuerza a sus «sablazos», exhibió por los cafés madrileños, en una caja de higos, el cadáver de un hijo suyo, recién nacido... Recolectó con creces para el entierro y tiró el feto en un desmonte...

Pues bien: este tipo, al que en más de una ocasión yo le había dado ropas, zapatos, dinero, se erigió de pronto, jactanciosamente, en mi verdugo, en mi ejecutor...

No sé por qué. Acaso algún corte de traje que le di no era «made in England»; quizá alguno de los duques con que le socorri resultó «sevillano»...

El contaba el caso. Se encontró un día durante el período rojo a este leal amigo mío, periodista y escritor renombrado. Le obligó a que le convidase en un colmado. Y en plena euforia alcohólica, el hampón se expresó de esta manera:

—¿No lo sabías? ¡Yo maté a «El Caballero Audaz»! ¡Yo fui el director y el mandatario de la justicia del pueblo!... Yo, en los primeros meses de la revolución, he estado encargado de la purificación de la regeneración del mundo literario... ¿Quién mejor que yo?... Soy un poeta, un gran poeta; he estado en presidio por ladrón y no me tiembla la mano para «cargaime» a un hombre... ¿Eh?...

Entre eructos de vinazo y balbuceos de ebrio, el hampón siguió contando:

—Sorprendimos a «El Caballero Audaz» en uno de sus escondites; un pisito coqueto y perfumado. Aunque quiso, no pudo defenderse... Yo iba con mis lobos, con mis chacales: unos cuantos m'hechianos que me obedecían ciegamente, que me admiraban, por-

que yo les sabía emborrachar de versos... y de vino, ¿eh? Lo llevamos en un coche, inmóvil, maniatado, hasta un solar de las afueras... Mi cementerio particular... Allí hacíamos nuestras justicias. El se sorprendió un poco al verme capitanear la partida. Acaso confió en el compañerismo, en la amistad... Quizá creyera que yo le debía gratitud. ¡Puah! ¡El agradecimiento es una repugnante virtud burguesa! Un verdadero revolucionario como yo se debe a la causa. Si hay que matar a su propio padre, lo estrangula... ¡y en paz!... Pusimos a «El Caballero Audaz» en pie contra una de las tejas del solar. En aquel momento, uno de mis chacales me llevó aparte y me dijo:

—Oye, camarada: fíjate en los zapatos que usa este «pájaro». Yo entiendo de eso porque es mi oficio: tafilete puro; las suelas, impenetrables. ¡Seguramente los ha estrenado hoy mismo!... Bueno; pues que lo sepas: ¡estoy el primero para los zapatos!...

No le hice caso. Fermé el pelotón de mis chacales. A todo honor, con disciplina, ¡eso sí! Al fin y al cabo se trataba de un compañero... Tiré el cigarro, sereno, impassible... Saqué mi pistola y di la voz de «¡Fuego!»... Cayó instantáneo, de bruces, como un

gigante roto... ¡La justicia del pueblo estaba cumplida!... Entonces vi algo asqueroso, repulsivo... El zapatero siniestro tiró el fusil, y como un gato sobre un ratón se precipitó sobre el cadáver, se arrodilló ante él y empezó a desatarle los zapatos... ¡El canalla no renunciaba a su botín!... Al ver esto no me pude contener. Llegué hasta él, le puse la pistola en la nuca y le grité:

—¡Miserable! ¡La revolución no se deshonorra con el ego!

Y disparé. Cayó como fulminado por el rayo... En seguida hice desfilar a mi pelotón de chacales, fusiles al hombro, puños en alto, ante los dos cadáveres, que mezclaban sus sangres. ¿Qué te parece...?

Esto dijo, en una de sus extrañas borracheras, el hampón, el poeta. Diré su nombre: Pedro Luis de Gálvez.

Yo confieso que le estoy agradecido. Porque él, divulgando esta versión de mi muerte, como el periódico «C N T», publicando con desmesurados titulares, en frases de regocijo, la noticia de mi asesinato, contribuyeron eficazmente a que yo pudiera, con más facilidad, eludir la persecución de la jauría roja...

Se me creyó tan muerto, que, gracias a eso, pude vivir...

Llega a Londres una misión periodística española

Figuran en ella los directores de «Diario Vasco», «FE», y «El Noticiero» de Zaragoza, y el subdirector de «Informaciones»

LONDRES 3.—Invitados por el Gobierno inglés para realizar un viaje de quince días por Inglaterra, llegó esta tarde a Londres un grupo de periodistas españoles. Es la primera delegación española que visita Inglaterra después de la guerra civil.

Forman parte de la delegación los directores del «Diario Vasco» de San Sebastián, «FE» de Sevilla y el «Noticiero» de Zaragoza, así como don Jacinto

Miquelarena, subdirector de «Informaciones» de Madrid y un miembro del Departamento de Prensa.

Fueron recibidos por representantes del Departamento de Prensa inglés y de la Embajada española en Londres y otras personalidades.

Esta noche asistirán a una función teatral y mañana serán recibidos por el cardenal arzobispo de Witminster.

Los precios del trigo y de la harina

De 59 a 64 pesetas los cien kilos de trigo de buena calidad

BURGOS 3.—Se ha publicado un extenso decreto regulando el precio del trigo y harinas. Los precios señalados para los trigos de buena calidad y con menos de un tres por ciento de impurezas son:

Julio y Agosto, 59 pesetas los 100 kilos.
Septiembre 59,70.
Octubre 60,40.
Noviembre 61.

Diciembre 61,60.
Enero 62,10.
Febrero 62,60.
Marzo 63.
Abril 63,40.
Mayo 63,70.
Junio 64.

Con menos del 2 por 100 de impurezas tendrán sobrepeso de 50 céntimos, que se elevará a una peseta cuando sea sólo del uno por ciento.

Fuerosa ofensiva japonesa contra los rusos y mongoles

TOKIO 3.—Las autoridades militares japonesas del Manchukuo anuncian que se ha desatado una verdadera ofensiva contra las fuerzas rusas y de la

Mongolia Exterior.

Los japoneses anuncian que estas fuerzas habían invadido el Manchukuo y sostienen que han logrado rechazarlas.

PANORAMA INTERNACIONAL

Mañana llegará a Berlín el Jefe Gobierno búlgaro

Ayer se reanudaron las conversaciones comerciales franco-italianas

LAS CONVERSACIONES COMERCIALES FRANCO-ITALIANAS

PARIS 3.—Esta tarde se han reanudado las conversaciones comerciales franco-italianas.

EJECUCIONES EN JERUSALEN

JERUSALEN 3.—El tribunal militar de esta ciudad desde enero hasta Junio de 1939, de doscientas once detenciones ha dictado cincuenta y nueve penas de muerte.

Hasta ahora han sido ejecutadas catorce árabes.

En la carretera de Telaví han aparecido un hombre y una mujer árabes muertos a tiros.

EL JEFE DEL GOBIERNO BULGARO VISITARA BERLIN

BERLIN 3.—El jefe del Gobierno búlgaro llegará a esta ciudad el miércoles. El mismo día por la tarde el Fuhrer ofrecerá un banquete de gala en su honor.

AUMENTA EL CONSUMO DE ALCOHOL EN ESTONIA

REVAL 3.—En el curso de los últimos años se ha registrado constante aumento en el consumo de bebidas alcohólicas en Estonia.

En 1938, la media del consumo anual de alcohol se ha cifrado en 2,14 litros por habitante. Hay que hacer notar que el 90 por 100 del consumo se refiere a bebidas alcohólicas fuertes.

La Gran Cruz del Aguila Alemana Para Serrano Suñer



BURGOS 3.— En la reciente visita que el Embajador de Alemania hizo al ministro de la Gobernación entregó al señor Serrano Suñer las insignias de la Gran Cruz de la Orden del Aguila Alemana, que le fué concedida por el Gobierno del Reich.

EN ESTAS PAGINAS CENTRALES SIEMPRE LAS NOTICIAS DE MAYOR INTERES MUNDIAL

Mussolini al Badoglio, quinto su vi Alb



ROMA 4.—El Duce... le dió cuenta de su... pcción a Albania...

TIENT y el problemas c

ROMA 3.—Por... comentario que... tica Alemana...

La lucha que... un nuevo régimen... fondo el problema... en que esos recien... juras. Las conse... Estado y la cuesti... pitud que abar... que en un principio...

Sabido es que... siones carat... antes que por... tierra en Versalles... a renunciar a es... para destruir las... Pero fallaron todos... sabido, aun d'n... en tanto que la... tar los merced... que no era muy... ron, influidos por... de la concesión...

Ha habido, en... modax: a la nueva... la cual se ha nega... proporcionar ayuda... Pero los países q... ahora las consec... China no sólo tien... en el fondo const... nos, como en otra... suelen calificarse... dando pr'fibus en... mente rracónaria.

Probable ampliación del Gobierno inglés

La entrada de Churchill y Eden

LONDRES 3.—Durante más hora el Rey ha celebrado conferencia con el primer ministro Chamberlain.

Los círculos de Londres dicen que dicha entrevista se trató de ampliación del Gobierno con la entrada de Churchill y Eden.

SE PIDE LA ENTRADA DE CHURCHILL EN EL GOBIERNO INGLÉS

LONDRES 3.—Toda la prensa inglesa, obedeciendo quizás una consigna del Gobierno, ha desencadenado una campaña destinada a implantar un ambiente de guerra.

"Daily Telegraph" pide a voces la entrada de Churchill en el Gobierno afirmando que tal individuo, aunque primero laborista, luego conservador y después independiente tiene muchos adversarios. Pero esto debe darse de lado pues antes de nada está la sensación de fuerza que su personalidad da al Gobierno.

DE LA ESCENA AL HOGAR

Carmen Díaz contra matrimonio en Sevilla

SEVILLA 3.—En la capilla del Patrocinio, y ante la prodigiosa imagen del Santísimo Cristo de la Expiración, se ha verificado el enlace matrimonial del distinguido labrador don Francisco Herrera Ortiz con la que hasta ahora ha sido gala y ornato de la escena española, la sevillanísima Carmen Díaz.

Bendijo la unión el coadjutor de la parroquia de la O, don Manuel Muñoz Carballedo, apadrinando a los contrayentes los hermanos del novio don Daniel Herrera Ortiz y su distinguida esposa, doña Ana Álvarez Arenas. Testificaron la ceremonia don Amando Herrera, don José A. Astolfi, don Eduardo Campos y don Juan Belmonte García.

La ceremonia se celebró en la mayor intimidad, marchando el nuevo matrimonio a una finca de campo.

ROOSEVELT se prepara para la guerra



WASHINGTON 3.—El Presidente Roosevelt ha firmado una ley de defensa nacional por la que se autoriza el desembolso de 552 millones de dólares para elevar a 5,500 el número de aparatos de la Aviación norteamericana.

La ley suministra los fondos para la construcción de 2,300 aviones. También se dedican sumas importantes a reforzar las defensas del canal de Panamá.

PROSAS FESTIVAS

Las ganancias de don Inda

Por LOPEZARRA

¿Cómo ha hecho Indalecio Prieto la fortuna? Esto es una cosa que ha preocupado a mucha gente y a no pocos socialistas, camaradas del Euzkadin que dirigiendo como ministro de la Guerra el Ejército rojo acabamos la guerra en el Norte, se liberó Aragón, Lérida y Castellón, ¿Qué milagros hizo "don Inda" para ser el burgués forrado del partido socialista que desde hacia años podía sostener casa en Madrid, en Bilbao, en Levante y en el Extranjero?

La historia de éste que fué ministro de la Guerra "pour rire", es conocida. Entró de botones o de cuartillero en "El Liberal" de Bilbao y acabó haciéndose el amo sin dejar de sostener, como buen socialista, la teoría de aquel loco de Proudhon de que la propiedad es un robo. Lo que se dice una bonita carrera. Y aunque en el socialismo no podían figurar los propietarios porque lo que se pretendía era dejarlos en cueros a todos, y sólo cabían los trabajadores que no tenían más trabajo que armar huecas para no dejar trabajar a los demás, Prieto no sólo figuró en el socialismo siendo amo burgués y capitalista, sino que, además se las amañó para ser amo también de las Casas del Pueblo y de los Comités marxistas porque sus decisiones fueron las que pesaron, como pesaba él a fuerza de tener buen apetito y comer bien como podía porque para eso era un marxista redimido, echó aquel barrigón y aquella amplia espalda que denunciaban a la legua sus sacrificios en torno a una buena mesa.

Muchas cosas se han dicho de "don Inda" respecto a su fortuna, así como de sus bien nutridas cuentas corrientes y de sus participaciones en el negocio del petróleo ruso. No sabemos lo que habrá de ciento; pero el hecho es que nosotros no hemos conocido que Prieto trabajase en ninguna parte y sí, en cambio, lo hemos visto siempre viviendo como un rajá. Durante la guerra, y ya en las postrimerías, como hombre listo—porque esto hay que reconocerlo que lo es—se fué en comisión a Chile y dió sus conferencias y recibió su platita y muchos pesos, ¿sabe?, para ayudar a los "hermanos españoles", pero aún no ha tenido tiempo de hacer la distribución a juzgar por lo que dice "La Verdad", de Santiago de Chile, en un suelto que copiamos literamente:

"Todo el país recuerda aún el bullicioso viaje del líder frentista Indalecio Prieto, prófugo de las trincheras rojas, cuyo paseo por estas tierras lo hizo como un príncipe oriental, viajando en el mejor barco del mundo y en aviones de la Panagra. Este gordiflón que llegó a Chile dando consejos al Gobierno y a sus dirigentes, es un caso de extraordinaria desverguenza, como lo van a ver nuestros lectores.

"Con el pretexto de allegar fondos para la causa "leal", "don Inda" recaudó por capítulo de entrada en las conferencias que dió en Chile, Argentina y Uruguay, la suma de un millón seiscientos mil pesos, aparte de las cuantiosas sumas que le fueron entregadas por los simpatizantes de la España roja. A los millones de pesos que se llevó de estos pueblos, hay que agregar lo recibido de los trabajadores de Estados Unidos, México, Panamá, etc., productos de incontables colectas, funciones benéficas, rifas y cotizaciones de miles de obreros de aquellos países.



"Pues bien, Indalecio Prieto ha considerado que la mejor manera de inventir estos millones que le fueron entregados para las viudas y los huérfanos de la guerra, es adquiriendo para su propia comodidad una grandiosa finca, palacio situada en los hermosos y románticos parajes de Chapultepec (México) en cuya modesta compra ha inventido cinco millones de pesetas.

He aquí una prueba elocuente de la gran moral que ostentan estos "líderes" del pueblo, cuya consecuencia está amasada con el solo y en el Grande".

Esto nada más dice de don Indalecio Prieto "La Verdad", de Santiago de Chile. Recaudador y encargado de distribuir lo recaudado entre las viudas y los huérfanos como no puede venir a España desde que desapareció la "España leal" y eso del reparto—que tantas veces lo ha proclama-

do como un postulado—es muy complicado y se presta a mil omisiones, ha optado por quedarse con todo para evitar los y se ha comprado con el producto un chalet con objeto de descansar de sus trabajos y que seguramente tendrá siempre sus puertas abiertas para todos los refugiados que acudan allí como a su casa.

Tendrá sus puertas abiertas y varios mástines antimarxistas a ambos lados para que si se descuida algún camarada sin cuenta corriente en aomar la jeta a pedir lo que le corresponde, le claven los dientes con el mismo ímpetu que los clavaba Prieto en sus buenos tiempos en los magras con tomate.

En otras épocas de luchas sociales se mataban los obreros para que engordasen sus redentores que sólo se redimían a sí mismo. Después, en la guerra, según mandándose a las órdenes de Largo Caballero o de Indalecio Prieto que les mandaban a la muerte como castigo por haberles hecho caso en todo tiempo y haberse sometido a ser borregos de tan viles pastores. Y ahora, al final de la guerra, los que no cayeron lo pasan en esos afrentosos campos de concentración llenos de inmundicia y de calamidades, mientras sus gerifaltes pueden vivir en buenos hoteles gracias a que tuvieron la precaución de requisar "la plata" de robar el oro, de forrarse de papel o de guardarse el producto lucido de buenas suscripciones, como Indalecio Prieto, que según costumbre inveterada desde sus más tiernos años de agitador socialista aunque todos los demás perdieran en la revuelta, él salía ganando siempre.

«Boletín Oficial del Estado»

Se aumenta el número de personalidades que componen el Tribunal Supremo

BURGOS 3.—El "Boletín Oficial del Estado", en su número de hoy, publica las siguientes disposiciones:

JEFATURA DEL ESTADO.—Ley aumentando el número de personalidades que componen el Tribunal Supremo. Los artículos sexto y séptimo del decreto de 27 de Agosto de 1938 quedan reformados en la siguiente forma:

Artículo sexto: La plantilla del Ministerio Fiscal queda así reformada: un fiscal, un teniente fiscal y tres abogados fiscales.

Artículo séptimo. La Sala de Gobierno se compondrá: presidente, cuatro presidentes de Sala y un fiscal.

La Sala General queda así constituida:

Primero. De lo Civil que se compondrá de un presidente y ocho magistrados.

Segundo. De lo Criminal, que se compondrá de un presidente y seis magistrados.

Tercero. De lo Contencioso, que se compondrá de un presidente y seis magistrados.

Cuarto. De lo Social que se compondrá de un presidente y cuatro magistrados.

El artículo 16 de la citada ley señala que el inspector fiscal de la Sala será asistido por nueve secretarios y tres adscritos para la primera, dos para la segunda, dos para la tercera y dos para la cuarta, y ocho oficiales de Sala. Las sustituciones se harán de-

tro de las normas legales establecidas en la ley del año pasado.

Hay que tener en cuenta que una de las plazas será para lo contencioso y las otras cinco han de ser para la carrera fiscal.

—Ley de la Jefatura del Estado disponiendo que los regantes, asociaciones, entidades u oficinas de riego que estuvieran efectuando obras y éstas fueran suspendidas por carecer de medios económicos para continuarlas, serán auxiliados por el Estado para la realización de aquellas.

JUSTICIA.—Concediendo la libertad definitiva aplicada por la redención de penas por el trabajo a cuatro condenados de la cárcel de Santiago de Compostela.

—Nombrando fiscal de la Audiencia de Valencia a don Francisco Marín Gutiérrez.

—Idem magistrados de las Audiencias de Jaén y Murcia a las personas que se mencionan.

—Idem presidente de la Audiencia de Jaén a don Manuel López Galicia Romillo.

GOBERNACION.—Decreto reorganizando el Cuerpo de Capellanes de la Beneficencia General del Estado.

INDUSTRIA Y COMERCIO.—Decreto rehabilitando a su cargo al inspector general del Cuerpo Nacional de Ingenieros de Minas, don Luis de la Peña Braña.

—Órdenes rehabilitando a varios ingenieros jefes.

ETSIN concesiones

...merece conocerse el ...Diplomática y Pol...

...dice—para conseguir ...plantar a ...desde el momento ...para intrigas y con ...Estado dentro del ...seguida una am ...de los terroristas

...de base a ciertas conce ...China fué minado, ...principalmente por Ingla ...los obligó a los alemanes ...hizo todo lo que se pudo ...en favor de los aliados, ...comerciantes alemanes han ...sus actividades en China, ...que habían erido conquis ...el tiempo iba a demostrar ...nacionalistas chinos exigie ...Borodin, la supresión

...que han sabido aco ...hecho, por ejemplo, Italia, ...en la tierra extranjera y ...los chinos beligerantes, ...conducta están sufriendo ...concesiones extranjeras en ...del Japón, sino que ...del mundo, las potencias que ...operáticas y liberales están ...actitud es esencial



D. O. M.

El Excelentísimo Señor

D. José Aurelio Larios y Larios

MARQUES DE LARIOS

Falleció en Burgos el día 4 de Julio de 1937

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P. A.

Su viuda, la Excm. Sra. Doña María Alegría de los Angeles Gutiérrez Suárez, marquesa viuda de Larios; su hijo, el Excmo. Sr. D. José Antonio Larios Franco, marqués de Larios y de Guadiaro; hermanos políticos, primos y demás parientes, y los Consejos de Administración de la Sociedad Azucarera Larios, Industria Malagueña y Larios S. A., y sus apoderados y empleados,

SUPLICAN una oración por su alma.

Todas las Misas que se celebren hoy de 8 a 12, en el altar de Ntra. Sra. de la Encarnación de la S. I. C. de esta ciudad, serán aplicadas por el eterno descanso del alma del finado. La Misa cantada será a las once en el Altar Mayor de dicho templo. Además, las Misas que se celebren en la Capilla del Limonar e Iglesia del Sagrario—en ésta circulará el Jubileo y el de las XL horas—así como todas las Misas libres de intención que tengan lugar en la Diócesis, se aplicarán también por su alma.

Varios Reverendísimos Señores Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



EL CAUDILLO manda...

Falange Española Tradicionalista y de las JONS ::

...España obedece

Jefatura Provincial del Movimiento

VISITAS

En el día de ayer el Jefe Provincial del Movimiento camarada Juan Peraltá España, fué visitado por el coronel de Carabineros don Angel Ballo; camarada Adrián Risueño, y el teniente de la Segunda bandera camarada Manuel Astrego.

Sección Femenina

AVISO A LAS ENFERMERAS

Todas las enfermeras que se encuentran en posesión del carnet militar deberán comunicar su número a esta Delegación de Sanidad (Sección Femenina) de 5 a 7 de la tarde, durante los días 4 y 5 del presente mes.

Central Nacional Sindicalista DELEGACION PROVINCIAL SINDICAL

Se pone en conocimiento de todos los agricultores de la provincia, afiliados a esta C. N. S., que

estando próxima la llegada de sulfato de amoníaco, pueden pasar sus pedidos por escrito a esta C. N. S. (Alameda Colón 12 al 16), o a la Delegación Local Sindical correspondiente.

Orden de la Secretaría Local

Presentación ineludible de licenciados y desmilitarizados

Todos los camaradas pertenecientes a reemplazos licenciados, así como a industrias recientemente desmilitarizadas, deberán presentarse en la Delegación de Servicios de esta Secretaría Local, de once a dos o de seis a ocho, dándose de plazo para el cumplimiento de esta orden hasta el día DIEZ del actual.

Pasada dicha fecha los que no hayan efectuado la presentación ordenada, serán sancionados con arreglo a nuestro Reglamento Disciplinario.

Por Dios, por España y su revolución Nacional-Sindicalista.

El Secretario Local
JUAN FREIXAS.

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ENTRADOS

Vapor español "A. Lizaso", con carga general, de Melilla.

Vapor español "Teresa", con mineral, de Huelva.

Vapor español "Carmen", con general de Ceuta.

Vapor noruego "Ila Kundsén", con oil, de Port Arthur.

Vapor español "Cabo Peñor", con general, de Santander.

Vapor inglés "Kameron", con trigo, de Buenos Aires.

Vapor español "Tormes", en lastre, de Barcelona.

DESPACHADOS

Vapor español "Cabo Prior", con carga general, para Motril.

Vapor español "Badalona", con oil, para Ceuta.

Vapor español "Tormes", en lastre, para Las Palmas.

Vapor español "A. Lizaso", con general, para Melilla.

Vapor español "Carmen", con general, para Melilla.

Vapor español "Indauchu", con general, para Sevilla.

Vapor alemán "Leander", con general, para Cádiz.

EN ULTIMA HORA SIEMPRE NOTICIAS DE GRAN INTERES

La escuadra italiana en aguas catalanas

BARCELONA 3.—Ayer, a las diez de la mañana, a bordo del buque de guerra italiano "Garibaldi", celebró una misa dedicada a la memoria de los legionarios caídos en España.

El almirante de la escuadra surta en el puerto dió un vino de honor con asistencia de las autoridades españolas.

Al mediodía, éstas ofrecieron una comida íntima al almirante italiano y a la oficialidad de los buques.

El almirante pronunció un discurso, teniendo palabras de agradecimiento por el homenaje y resaltando la amistad italo-española, sellada con la sangre generosa derramada en esta cruzada por la civilización cristiana.

Por la tarde, las autoridades han sido obsequiadas con una comida íntima por la oficialidad italiana.

La escuadra italiana partirá hoy rumbo a Tarragona.

Peregrinación vizcaína a Compostela

SANTIAGO DE COMPOSTELA 3.—Hoy a las siete de la tarde llegó la peregrinación vizcaína. Visitaron Orense y Pontevedra, recibiendo una cariñosa acogida. El pueblo de Compostela, con sus autoridades a la cabeza, recibió afectuosamente a los peregrinos. La ciudad vibra de animación con tal motivo.

CAMPAÑA DE AUSTERIDAD Y MODESTIA

Dignidad y medida de la palabra

Por Juan BENBYTO (De la Agencia «F.A.R.O.»)

QUE bella estirpe la de la conversación! Fuente de florista y de enseñanza, desde la escuela griega peripatética y coráica, a la vigorosa escuela nacional de nuestro Luis Vives. Tal y en nuestra decadencia, en pleno siglo XVIII, el dígito renace sobre raíces valdesianas, hasta que se desnaturaliza a través de los discursos.

¡Que ya se llaman discursos los alegatos unipersonales, en los que tantas veces sólo hay primera persona, porque no existe nadie capaz de secundar la argumentación! Se salva porque viene el sufragio atómico y todos los discursos encuentran seguidor...

¿Y en el período que precedió a nuestra cruzada liberadora? Lo recordamos todos, y en parte no tenemos que recordarlo, porque aún, por desgracia, lo vivimos. La palabra apenas es vehículo de ideas, y raramente tiene la medida y la dignidad que la obra de Dios exige. Es preciso que meditemos bien esto: la guerra ha sido la cruzada, y no sólo surgió para liberarnos de los rojos, sino de todo, aquello que les era ajeno. Se ha dicho que lo rojo empieza en el carmin de los labios femeninos, y no se ha dicho con grande error. Lo rojo no es sólo lo marxista. Es cuanto subvierte los valores tradicionales, por deformación y por omisión, por tendenciosidad y por menosprecio. Es rojo el que niega a la Patria y el que se escuda en ella para encubrir apetitos que conducen a que otros la nieguen. Y negar la Patria es renejar de nuestra estirpe y de nuestro destino, de nuestro hogar y de nuestro altar, de nuestros abuelos y de los hijos de nuestros hijos.

En buena hora se ha sugerido una campaña contra las costumbres anticristianas, contra la vida immodesta y estéril. Viene a seguirse así la batalla de las armas. Subrayemos a este respecto que el enderezar al orden la palabra, el vestido, el hogar o la calle no es sólo servir a la Iglesia, sino precisamente servir a España, porque en España el cristianismo es elemento fundamental que vivifica nuestra médula patriótica.

Por eso, cuando se quieren enderezar el ritmo y el ímpetu de las costumbres, conviene que no sólo digamos que así se sirve la moral de Cristo, sino que subrayemos que es así como podremos construir esa España por la que toda la Península no ha dudado en convertirse en campo de sangre. Sigamos a Kempis, pero no olvidemos a los santos nacionales y aun a aquellos que, sin ser santos, eran tan virtuosamente españoles, que rezumaban santidad al sentir a su Patria.

No faltem esas aportaciones

cuando se quiere dar a la palabra la dignidad y la medida que notábamos en ausencia. Tomás de Kempis decía: "Hay muchos que son muy locuaces, y por eso se les debe dar poco crédito." Y nuestro pueblo español—asceta y pio—construía apotegmas con esa misma lección: "Yerra mucho el que mucho habla, porque habla vanamente."

No se trata de callar, sino de hablar con juicio, como cristianos y españoles. Sería no sólo absurdo sino erróneo tender a emudecer, porque a veces es la locuacidad fuente de vida. Del discurso y de la conversación sale en ocasiones la prueba de la sabiduría, junto con la más rara de la prudencia. Por eso la medida, el peso, la frase ponderada, a que se refería Santa Teresa. La conversación afirmaba la Santa Doctrina—no es definitiva, pero en ella hay que mantener la ponderación de las palabras. Pensar lo que se dice, para que haya medida. Y pensar lo que tenga dignidad. Contra lo vano y lo chabacano, contra lo vulgar y lo frívolo. Meditémoslo bien, que a todos nos toca como ejemplo.

Y conviene no sólo para la Iglesia y para nuestros cristianos, sino para el Estado y nuestra hispanidad. Si la Revolución nacional española, que ha proclamado y preside el CAUDILLO victorioso e inspira la Tradición, ha de ser fecunda, no puede limitarse a la elaboración de instituciones y a la promulgación de leyes. Ha de ir, más que a la reforma del Estado, a la reforma de la Sociedad, y no hará nada en ésta sino partiendo del hombre. Así lo advirtieron los Precursores, que insistían en partir del hombre para afirmar que el nacionalindicalismo no es una doctrina, sino un modo de ser. Como tal, ha de expresarse en la exteriorización de las actividades humanas, todas, incluso en la conversación y en el discurso. La palabra deberá gozar de nuevo entre nosotros, como en los mejores tiempos de nuestra Historia, de las dos cualidades que le dieron calidad—por eso se habla del Siglo de Oro—dignidad y medida.

Dignidad de la palabra—gran regalo de Dios a los hombres—para no utilizarla ni torpe ni vanamente. Cada vocablo ha de tener su contenido y cada oración su lección. Medida de la palabra, frente a los charlatanes. No olvidemos que una de las cosas que sublevaron la conciencia nacional fué el pierdetiempo parlamentario. No más volutarios "Diarios de Sesiones". Y es claro que ya ningún parlanchín en casa ni en la calle.

BIBLIOGRAFÍA

GESTAS DE LA ARMADA IMPERIAL, por Víctor M.ª de Sola.

Emoción e interés desde la devota y sentida ofrenda (dedicatoria a su padre y hermano, capitanes de fragata, víctimas del deber, sacrificados en aras de su Religión y su Patria), hasta la última página del libro, brillan en atractiva sugestión, por la fácil pluma de este escritor en verdadero documental de relatos heroicos de nuestra gloriosa Marina.

Hechos de suprema gallardía, en gran parte desconocidos, captación de mensajes hasta el día silenciados, actuaciones decisivas en la más oscura modestia desaholladas, anécdotas incomprendibles y al parecer inverosímiles para el lector de "tierra adentro", caracteres y personas, salen ágiles y fácilmente presentados por la pluma galana de Víctor M.ª de Sola que nos las hace vivir, con la intensidad de su fiel reflejo.

La agobiadora labor del "Canarias" y el "Cervera", el espíritu de los tripulantes sus intervenciones en apremios, batallas y batallas, con los varios incidentes que al correr de sus millas se sucedieron en la permanente vigilancia que sostenían, atraen y fascinan aureolando el mérito y callado sacrificio de los nobles marinos que en tenaz y patriótica vigilancia defendían el pabellón de España.

Ilustran el libro los retratos de los jefes y oficiales que los mandaban, en vistosas cromotipias de los barcos con detalles de interesantes y arriesgadas maniobras.

Ejemplar buena al autor y a la Editorial Cerón de Cádiz. Obras como esta son las que necesitan publicarse para dar a conocer al mundo gestas de nuestra Imperial Armada.

«La Virgen macarena no tiene casa»

Con el título "La Virgen Macarena no tiene casa", y escrita por Gustavo del Barco, ha editado "Establecimientos Cerón", de Cádiz, una interesante novela de costumbres andaluzas alusivas a la pre-guerra.

Amena en sus descripciones y curiosa por sus hasta la publicación desconocidos detalles, cobra la forma como pudo ser salvada la Virgen morena y sevillana que el odio marxista ha dejado sin templo por el saqueo y destrucción del típico San Gil, al no encontrar su sagrada imagen. Sin desvirtuar sus salvadores, el sitio donde la ocultaran por cumplir comprometido juramento, refieren con efectivismos de realidad escénica, caracteres y típicos sevillanos que realizan con sus chispeantes gracias, el interés de la histórica novela.

«CISMA»

Hemos recibido el quinto número del cuaderno informativo del Ministerio de Organización y Acción Sindical titulado "Cisma", cuyo contenido ofrece el mayor interés, como es peculiar en esta publicación, siendo su presentación admirable.

Entre los diversos trabajos importantes que publica figuran varias estadísticas referentes a la actuación de la Magistratura y de la Inspección del Trabajo, y otra relativa a lo que las huelgas costaron a España en el pasado.

Nuestros teléfonos: 2941 y 3925

Lo que que vamos sabiendo después de la guerra

Dos círculos de estudios funcionaron regularmente en la CARCEL MODELO de Valencia

CONOZCO la labor verdaderamente benemérita y fecunda que a lo largo de la campaña han llevado a cabo los Centros de Apostolado de Vanguardia; he seguido de cerca el funcionamiento de diversos Círculos de Estudios en las poblaciones cercanas a la línea de fuego, en las drávolas del frente, al abrigo de las baterías y hasta en las mismas posiciones avanzadas, entre el molesto crujir de las ametralladoras rusas.

Saba el celo conquistador e inteligente con que los muchachos de la Juventud de Acción Católica—aristocracia espiritual y reciedumbre de corazón—han llevado a todas partes la afirmación de su ideario: "Cada mente un Evangelio y un Sagrario cada corazón."

¿Quién no recuerda el Círculo de Estudios del "Almirante Cervera"? ¿Y los del "Balearés" y "Canarias"?

Pero nunca pude imaginar que en una cárcel roja pudiere funcionar con ejemplo regularidad un Círculo de Estudios.

Debo el feliz descubrimiento a un excelente amigo, cautivo durante quince meses en la que fué zona roja.

La cárcel en que se hizo el audaz y simpático experimento es la Celular de Valencia, comúnmente llamada Cárcel Modelo.

Alrededor de un alma verdaderamente sacerdotal se agruparon varios jóvenes, de edad preparción y aficiones diferentes; profanos unos, iniciados otros en estas lides, pero todos deseosos de dar a su vida un tono heroico.

Ello fué en Diciembre de 1938, cuando ya nuestros soldados habían roto el frente catalán desde el Pirineo al Ebro y las banderas triunfales de la Patria señorea ban cotas y valles, pueblos y aldeas, que mancilló la bestia del comunismo.

En la Prisión Celular de Valencia había a tres muchachos s'm páñolo, inquilinos y audaces de Verdad; eran de Almadén; contrariados porque sus navías los habían dejado plantados para irse con los milicianos, se dedicaron a fraguar un "complot" contra el Gobierno; y el "complot" consistió en enviar anónimos llenos de amenazas al alcalde, al jefe de Correos, al del SIM y a otros varios "personajes"; el encargo de llevar a su destino estos temebundos mensajes era un chico de trece años; los que los redactaron no llegaban a dieciséis años. Tenía que suceder lo inevitable, y los tres desengañados galanes cuando "fieros" en migos del régimen dieron con sus huesos en la Cárcel Modelo de la ciudad que baña el Turia; se llaman Antonio García de la Barriera, que desempeñó el cargo de secretario del Círculo; Alejandro Delgado y Joaquín López Delgado.

Cuando llegaron a la cárcel de Valencia las de "la mano que aprieta" de Almadén hac'a tiempo que sufrían cautiverio allí tres jóvenes de Teruel, pertenecientes a la Juventud Católica—Joaquín Andrés, José Dobón y Francisco Andrés—, y un estudiante de Ciencias de Madrid, llamado José Gascón Pérez hijo del ilustre catédrico don José Gascón y Marín.

Con estos siete elementos comenzó a funcionar el primer Círculo de Estudios, en el que se estudiaban temas de Acción

Católica y "se pasaba revista al movimiento católico mundial"; a falta de texto del Nuevo Testamento leían el Evangelio en el Año Cristiano de Croisset; la hora del Círculo, que celebró once sesiones era de cinco a seis de la tarde; día, los domingos; local, cada día distinto, por medio a las "caricias" de los carcereros; las actas son de todos los tipos, desde la que, con nombres propios y datos históricos, tiene aires de desafío a los verdugos, hasta la que carece de todo punto de referencia, pasando por la que emplea nombres imaginarios y simbólicos; hasta el domingo 26 de Marzo, en que por vez primera sonaron en Valencia los clarines del Ejército español, ni una sesión dejó de celebrarse en su día y hora; las actas, que, como es de suponer, pasaron por toda suerte de escondites, acusan todas esta circunstancia: "pleno".

El segundo Círculo de Estudios estaba constituido por doce muchachos, algo avezados ya en esta clase de trabajos; un seminarista, de nombre Moisés Sánchez; cuatro intrépidos muchachos de Játiva, Eugenio Vilas Já, Andrés, Femenés y Gandía, trasladados de la cárcel de Totana a la Celular de Valencia, y siete más soldados, requetés y falangistas.

Era presidente del Círculo el seminarista M. Sánchez; las reuniones de este segundo Círculo de Estudios tenían lugar los jueves; los temas de estudio eran asimismo de Acción Católica.

Estos dos focos de luz y de calor levantaron el nivel religioso y moral no sólo de los circullistas, sino también de sus compañeros, que sintieron el influjo benéfico de su vida pura, alegre y piadosa.

El día 26 de Marzo, los dos Círculos, fundidos en uno solo, celebraron la última sesión, que fué el gusto agredulce de todas las despedidas.

Nuestros soldados comían a marchas forzadas sobre Valencia; la caída vertical, el desplome de toda la zona rebelde era—nuestros presos lo sabían—cuestión de horas; y los circullistas, presididos por su director, el sacerdote zaragozano don Félix Lasheras, catédrico del Instituto de Teruel, se reunieron en una celda convertida en Cenáculo para darse el adiós venturoso, que significaba su liberación y la total de la Patria.

M. C.

Política naval de la U.R.S.S.

MOSCU, 3.—Por primera vez aparece en las informaciones periodísticas el nombre del crucero soviético "Kirov" de 8.500 toneladas, construido bajo la dirección de ingenieros italianos. Esta unidad ha participado en las maniobras del día 19 del actual, y participará en las fiestas de la marina de guerra que anualmente tienen lugar el día de San Juan.

El Subcomandante naval de la URSS, ha declarado que 1939 es un año excepcionalmente importante para la Marina roja, que se ha enriquecido, y que antes de que termine se enriquecerá con nuevas unidades.

Además se publica que se han reenganchado por diez años muchos obreros y marinos,

AUTOMÓVILES PORTILLO Servicio diario de viajeros para ALGECIRAS - CADIZ - SEVILLA Salida: 8 de la mañana. para LA LINEA, a las 13'30 Despacho: Alameda, 14. Teléfono 3889 MALAGA

LOS DEPORTES Los mandamientos de la Victoria

Fútbol

La selección lisboeta vence a la sevillana por el elevado tanteo de nueve a dos

LISBOA. 2.—El cuarto encuentro entre las selecciones de Sevilla y Lisboa había despertado bastante interés, y por esto el estadio de las Salesas se hallaba atestado de público.

Los equipos se alinearon así:

Sevilla: Bueno; Joaquín y Villalonga; Torrontegui, Segura y Germán; López, Pepillo, Campanal, Raimundo y Berrocal. Un solo internacional.

Lisboa: Martín; Gatiño y Gustavó; Amaro, Varela y Ferreira; Mongau, Sergio, Peiroteo, Viesca y Rafael. Nueve internacionales.

En el primer tiempo los lisboetas presionaron, aprovechando la seguridad del terreno marcando el primer "goal" Rafael. A los tres minutos, el delantero centro bate a Bueno de nuevo. Y a los quince minutos otra vez Rafael logra el tercero.

El Sevilla, sorprendido con estos tres tantos fulminantes, decayó y dejó hacer a los lisboetas los cuales, aprovechándose del descenso sevillista, marcan el cuarto "goal", terminando así la primera parte.

En el descenso los redactores deportivos Eduardo Teus, Enrique Teije y Julio Cueto explican por radio las incidencias que ha tenido el encuentro, haciendo resaltar que el Sevilla, si había sido batido en el primer tiempo, fué porque todas las circunstancias se pronunciaron en su desfavor: campo pequeño; el viento; el sol; y sobre todo, el hallarse los sevillanos agotados por las luchas campeonales en España.

En la segunda parte, Sevilla sustituye a Pepillo por Torrontegui, y a éste por Leoncito. A pesar de los cambios, los sevillanos no logran rabatearse. Al contrario, a los pocos momentos tienen ya otro tanto en su contra, obra de Peiroteo. El sexto "goal" es obra de Rafael, que está jugando un partido grandioso.

Sin estrenarse aún el Sevilla sigue presionando y marcando el Lisboa, obteniendo, otra vez Peiroteo, el séptimo tanto.

El Sevilla, comprendiendo que no puede seguir en este plan decaído, logra animarse un poco, y Raimundo, de un buen tiro cruzado, inaugura el marcador a favor de los sevillanos.

La reacción sevillista dura poco. Otra vez es Lisboa quien manda sobre el terreno, y de nuevo Peiroteo consigue otro "goal", algo dudoso.

Antes de terminar el encuentro, Campanal marca el segundo para el Sevilla, y casi al concluirse Peiroteo, teniendo a los sevillanos en un plan insensible, hace el noveno y último "goal".

Terminado el partido, y alineados los equipos, se interpretan los himnos de Portugal y

España, que el público escuchaba con el brazo en alto.

La victoria lisboeta fué merecidísima. Las aspiraciones de Rafael y la intensa movilidad de Peiroteo, fueron los factores principales para que el Lisboa se halla sacado en su casa la espina de Sevilla.

LOS CATORCE CAMPEONES DE EUROPA. — NO FIGURA ESPAÑA POR NO HABERSE JUGADO EN LOS ÚLTIMOS AÑOS OFICIALMENTE

Se ha hecho la clasificación oficial de los catorce campeones de Fútbol Asociación de Europa, excepto España, por no haberse jugado oficialmente el campeonato durante los años de guerra.

Los catorce campeones son los siguientes:

Italia, C. A. Bologna; Inglaterra, F. E. Everton; Escocia, Glasgow Rangers; Suiza, Grasshoppers de Zurich; Francia, F. S. Sète; Bélgica, Beerschot A. C. de Amberes; Hungría, Ujpests de Budapest; Protectorado de Bohemia y Moravia, Sparta de Praga; Rumania, Venus de Bucarest; Yugoslavia, Belgrado S. K.; Polonia, Ruch Bismarckutte, Luxemburgo, F. C. D. delingen; Dinamarca, Bold Club 93 de Copenhague; Suecia, Elfsborg Boras.

Boxeo

Completa victoria de Schemelling por k. o. al jugarse el título de campeón de Europa

BERLIN. 3.—Ante una concurrencia grandiosa, se celebró la pelea para poner en juego el título de campeón de Europa de los pesos pesados.

Subieron al "ring" para disputarse el galardón Schemelling y Heuser.

El encuentro no tuvo gran importancia, por la superioridad manifiesta de Schemelling, que no dejó a su rival de moverse ni un momento, y demostrando una recuperación de su antigua maestría boxística, consiguió en el primer "round", una victoria rápida, poniendo a Heuser k. o. de modo fulminante.

LOS MEJORES PESOS FUERTES

La National Boxing Association publica la clasificación trimestral de los mejores pesos pesados: Joe Louis; Bob Pastor; Lou Nova; Max Baer; Tommy Parr; Red Burman; Willie Reddish; Roscoe Toles; Johnny Paychek y Tom Kenneally.

Nuestros teléfonos: 2941-3925

España participará en la Olimpiada de la Juventud

Del 20 al 27 del próximo Agosto se celebrará en Viena la Olimpiada de la Juventud.

Los países que se han inscrito hasta ahora son los siguientes: Italia, Alemania, el Japón, China, Africa del Sur, España, el Perú, Irlanda, Bulgaria, Suecia, Dinamarca, Rumania, Eslovaquia, Grecia, Albania, Finlandia y Hungría, con un total aproximado de mil participantes.

El estadio vienés será transformado ampliamente para esta importante manifestación deportiva internacional.

Tennis

UN TORNEO ITALIA-BELGICA

La Federación italiana de tenis ha concertado con Bélgica un torneo, que se celebrará en Livorno los días 25, 26 y 27 de Agosto próximo.

Las olimpiadas de 1944 en Roma

Procede el estudio de los proyectos de las instalaciones deportivas para las Olimpiadas que tendrán lugar en 1944, en Roma. Se construirá una verdadera ciudad del deporte en la zona comprendida entre Monte Mario y las colinas de Parioli a orillas del Tíber, cuyo majestuoso núcleo será el Foro Mussolini. Se ha decidido construir un Villorrio Olímpico para 5.000 personas, donde podrán alojarse los atletas que participarán en las Olimpiadas. El Estadio Olímpico del Foro Mussolini, que podrá contener 100.000 espectadores, tendrá a su frente el Palacio del Deporte, en el cual 20.000 personas podrán asistir cómodamente a los torneos de hockey sobre hielo, tenis, boxeo, esgrima, etc. Se instalará también un campo de polo, uno de hockey y de fútbol y un velódromo para 25.000 espectadores. Siguiendo los conceptos en que se inspiraron los constructores del Foro Mussolini, las construcciones de la Ciudad del Deporte serán de arquitectura imponente, perfectas técnicamente, con grandiosas avenidas, espacios adornados con estatuas, fuentes, jardines y lugares de estacionamiento de vehículos bien ubicados. En la zona del característico teatro al aire libre, se colocarán estatuas de bronce, de tamaño natural, de los vencedores de las Olimpiadas.

Anunciar en BOINAS ROJAS es asegurar sus ventas.

Los mandamientos de la Victoria

Por JOSÉ MARIA CASTRO.

El discurso pronunciado por el CAUDILLO después del magno desfile del día de la Victoria, no es solamente el solemne reconocimiento de los triunfos pasados, sino principalmente la proclamación de un nuevo plan de campaña, no tan cruento, pero sí tan necesario, como el desarrollado en los frentes de combate.

Del CAUDILLO es la solemne afirmación de que terminó el frente de la guerra; pero sigue la lucha en otro campo.

Para esta nueva campaña, que ahora inicia la España triunfante, FRANCO nos da también sus consignas, que son para todos los españoles otros tantos mandamientos, de rígida y marcial obediencia y cuyo infalible resultado será que a la victoria militar acompañe la política.

La primera de estas consignas es la fe absoluta y ciega en la segunda gran victoria que nos espera. La palabra del CAUDILLO que nos prometió y nos traigo la primera, no pervierte ni sombra de duda. He aquí esa palabra solemne y rotunda: Terminada la guerra, yo os aseguro que España sufrirá todas las pruebas; después de las sufridas, nada puede ya impresionarnos.

Otra consigna no menos importante es la de colaborar en la pacificación de Europa con tal de que nadie intente ni de cerca ni de lejos rozar nuestra soberanía y nuestra libertad política y económica.

No hay necesidad de glosar estas palabras. Es un lenguaje que llega al alma y al corazón de todos los españoles, que nos sentimos confortados y orgullosos al oír proclamar tan solemne y rotundo lo que forma la esencia de nuestros sentimientos más arraigados y profundos.

Viene luego el mandamiento trascendental de la unidad. El CAUDILLO nos pide que esta unidad sagrada, que alienta en el común entusiasmo y en el fervor de la obra de nuestros combatientes, no decaiga jamás.

Tan importante es este mandamiento que el CAUDILLO nos señala quienes son los principales enemigos de esta unidad: los disidentes, los rencorosos, los egoístas, los defensores de la explotadora economía liberal. Y sobre todo el espíritu judaico, aliado del marxismo. Es necesario vigilar para que no malogre la

victoria, infiltrándose mediante agentes extranjeros en nuestras empresas. O también secundando por el torpe murmurar de partes mezquinas o sin horizontes.

Seguimos cumpliendo las propias palabras del CAUDILLO porque es imposible hallar otras más propias, más expresivas y más perentorias.

Sigue el gran mandamiento de tener por definitivamente prescrita y desterrada para siempre de España la normalidad anterior a la guerra.

Esa normalidad del crimen, la violencia, la desunión, el partidismo político, el parlamentarismo, etc., quedó para siempre vencida y sepultada en los campos de batalla. Será una traición a la sangre vertida pensar en su posibilidad.

Por fin, apuntemos otro mandamiento trascendental: la guerra a la frivolidad, a la facilidad y a la comodidad de la vida. Esa frivolidad tiene que suceder el espíritu de trabajo, de sacrificio, de abnegación y de renacimiento para extender por todos los rincones de España la justicia social, el patriotismo operante y sacrificado que busca la grandeza y prosperidad de la Patria por encima de todos los provechos individuales.

Esos son los principales mandamientos del CAUDILLO cuyo cumplimiento "los laureles de la victoria no se marchitarán jamás".

Lector: Sólo he procurado resumir en pocas palabras para que más fácilmente se graven en la memoria de todos, lo que para mí para ti y para todos los españoles, nos dijo el CAUDILLO que el día de la Victoria lo que yo y tú y todos debemos cumplir religiosamente; lo que España y el CAUDILLO nos exigen y nos mandan para lograr la batalla definitiva de nuestra nación en los campos en que todavía sigue empeñada.

Una Patria: España Un Caudillo: Franco

EL TIEMPO



Temperatura máxima: 27.4.
Temperatura mínima: 18.6.
Estado del Cielo: Algo nuboso. Nuboso. Cubierto.
Sale el Sol a las 4,32 y se pone a las 7,32.

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS
Albanés - Moreno, A.—Plaza de Félix Sáenz, 9. Teléf. 2700.
Empresa Publicitaria DIANA
Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléf. 2229.

OPTICOS
Fernández y Herrero.—Granada 21. Teléf. 1154.
Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

Lágrima "CHAPARRO" y Moscatel "DEHESA"

Vinos excelentes de Málaga de

Bodegas de

LARIOS, S. A.

Publicitaria DIANA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Toda falsedad en las declaraciones juradas presentadas se castigarán severamente

El Ministerio de Industria y Comercio ha dispuesto por orden de 7 de Junio de 1939 que toda falsedad cometida en las declaraciones juradas presentadas por los comerciantes será considerada como infracción de precepto legal.

Con el fin de evitar gentilezas de mercaderías que, al mismo tiempo que desvirtúan la necesaria información en orden al mejor abastecimiento de la población, pueden servir de base a especulaciones y alzadas abusivas de precios, he tenido a bien disponer de esta orden en el "Boletín Oficial del Estado" toda falsedad cometida en las declaraciones juradas presentadas por los comerciantes a requerimiento de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes o de sus delegados, sin perjuicio de las sanciones penales que puedan corresponderle por la infracción ordinaria, será considerada como infracción de precepto legal, incurriendo, por tanto, en las sanciones previstas en el artículo 11 del decreto de 28 de Abril de 1939, que, según su importancia, comprenderán, aparte del decomiso de la mercancía, sanciones económicas, incautación y clausura del establecimiento y privación de libertad de los inculpados.

Málaga, 3 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El delegado provincial de Abastecimientos.

Delegación Provincial de Málaga

Circulación de azafrán

La circulación autorizada por la Rama del Azafrán de dicho artículo, en carteritas de cinco, diez y veinte céntimos, precisa una guía de dicha Delegación, con asistencia en Murcia, sin cuyo requisito no podrá circular.

Por lo que respecta al azafrán a granel, hasta nueva orden no podrán efectuarse envíos en cantidad alguna.

Por último, se advierte a todos los exportadores de azafrán residentes en esta provincia la obligación en que se encuentran de enviar a esta Delegación Provincial de Abastecimientos, en el plazo de cinco días a contar de la publicación de la presente orden, una declaración jurada de las exportaciones que de dicho producto hayan realizado durante los tres últimos años anteriores a 1936.

La tasa de las frutas, legumbres y hortalizas

A partir desde el día 3 al 15 del corriente, ambos inclusive, la tasa de las frutas, legumbres y hortalizas, será la siguiente:

Cruetas: precio mayorista, de 0,80 a 1,10 pesetas kilo; precio al público de 0,95 a 1,20 pesetas kilo. Abarbecados convenientes: de 0,60 a 0,80 y de 0,95 a 1,20. Albarbecados especiales, de 1 a 1,20 y de 1,20 a 1,40. Brovas: de 0,60 a 0,80 y de 0,75 a 0,95. Limones medianos: 8 pesetas el 100 y a 0,10 uno. Limones primera: 12 pesetas el 100 y 0,15 uno. Patatas: 0,40 kilo y 0,45 kilo. Tomates: 0,60 y 0,70. Pimientos: de 2 a 6 pesetas el 100, 5,00 a 1,75 kilo y 1,45. Pepinos: 0,50 y 0,60. Cebollas: 0,20 y 0,30.

Los precios consignados se entienden para los tamaños mayores y calidades superiores. El público tiene en los Mercados una oficina de reclamación, en la cual debe denunciar los abusos que los vendedores intenten cometer.

Ultimas detenciones de marxistas peligrosos

Por los servicios de Orden Público de esta capital y provincia, se ha procedido a la detención de los siguientes individuos:

Francisco Ariza Ariza, vecino de Cuevas de San Marcos; intervino directamente en la detención de una persona de orden y requisó ganado y cereales. Francisco Vera Muñoz, vecino de Cuevas Bajas; desde antes del glorioso Movimiento nacional era de ideas extremistas, siendo un propagandista acérrimo del comunismo; en unión de otros dos individuos procedió durante el período rojo a la detención de varias personas de orden, yendo constantemente armado de una escopeta. José García López, vecino de Antequera; antes del glorioso Movimiento estaba afiliado al partido socialista; estuvo en un cortijo, registrándolo y apoderándose de armas; igualmente en otra finca se presentó apoderándose con otros de 200 cahogas de cebada, para cobrarse de unos jornales que no había trabajado. Antonio Navarro López (a) "El Chilla", vecino de Pízarra; con anterioridad al glorioso Movimiento nacional estaba afiliado a la juventud socialista unificada; en unión de otros tres individuos procedió a la detención y encarcelamiento de una persona de orden que posteriormente fué asesinada. Francisco Trujillo y Antonio Molina Aranda, vecinos de Villanueva de Tapia; intervinieron activamente en robos y saqueos durante la dominación marxista. Antonio Córdoba García, vecino de Ronda; afiliado a la CNT, desde antes del Movimiento; intervino activamente en robos y detenciones. Manuel Martín González, vecino de Ronda; con anterioridad al Movimiento pertenecía al partido comunista, al que siguió afiliado durante la dominación marxista; usó armas, interviniendo activamente en detenciones de personas de orden y registros domiciliarios. Alfonso González Cuello, vecino de Ronda; fué presidente de izquierda republicana, dedicándose a dar mítines y hacer gran propaganda del frente popular, siendo durante la dominación marxista en Ronda uno de los principales dirigentes; fué apoderado por el funesto frente popular en las elecciones de Febrero de 1936. Antonio Bautista Terria, vecino de Alfarnate; comunista y furibundo propagandista de las ideas disolventes; requisó, saqueó y detuvo a personas de orden.

Málaga, 3 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El delegado provincial de Abastecimientos.

No sufra más del estómago e intestinos!

ESTOBIOL

es el medicamento que cura ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas; acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, excremento colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficacia y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE NUNCA PERJUDICA

Frasco ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos) EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERSADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA Producto netamente español

Ecós judiciales

JUZGADO DE GUARDIA

En el día de hoy ejerció la misión de guardia en la capital, el Juzgado de Inspección del distrito núm. 3, Secretaría del Licenciado don Pablo Miralles y Prat, actuando de médico forense el doctor don Carlos Gracián y de oficial habilitado don Antonio de Herrera y Chica Cárdenas. Sus oficinas están situadas en el segundo piso derecho del Palacio de Justicia. Teléf. 3985.

REGISTRO CIVIL

Las secciones respectivas de los Registros civiles de la ciudad adscritas a los juzgados municipales, durante el día de ayer, procedieron a las inscripciones siguientes:

Nacimientos

María del Carmen y Ana Romero Mendoza; Antonio y José González González; María del Carmen y Rosario Avilés Fernández; María Morales del Cid; Francisca Sánchez España; Victoria Sánchez Vázquez; María del Carmen Martínez Sánchez; Encarnación de la Cruz de la Torre; Ana Vergara Merino; Angel Gaitán Rodríguez; Carmen y Victoria Santalucía Mella; Josefina Villar Ruiz; José Ruiz Padilla; Francisca Olea Olea; Rafael Sepúlveda Ramos; Encarnación Carlin Gálvez; Carmen Murciano Rodríguez; Francisco Cortés Calvo; Dolores Domínguez Riera; José Millán Díaz; Francisco Gámez Cabas; Dolores Gámez Rodríguez; Manuel Nieto Román.

Defunciones

Juan Sánchez Rivas; María Díaz Ramírez; Francisco Valbuena Galindo; Antonio Martín Gálvez; Gracia Bacna Peinado; Rafael García Ceparedo; Rosa de la Cerda Moya; José Martínez Rodríguez; Juan Mesa Molina; José Sepúlveda Ballesterro; Miguel González Rodríguez; Ana Pérez Arillo.

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra. — Mínimo: DIEZ palabras

Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS, o por mediación de las empresas de publicidad Anuncios NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo sexto del decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el decreto de 14 de Octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

Taller «Electro-Radio»

Reparaciones garantizadas de aparatos de radio y amplificadoras de Cines Sonoros. Instalaciones de antenas. Calle Granada, 25 mod., entresuelo. Esquina a Calderería (Edificio Actualidades). Tel. 4279.

ALQUILERES

EN FAMILIA se admite huésped. Informarán en esta Administración.

COMPRAS

ATENCIÓN: Compramos relojes pulsera Longines, Omega, Cyma, gemelos prismáticos, máquinas escribir. Acera Marjua, 1, Casa Ortega.

SE COMPRA automóvil pequeño en buenas condiciones. Informarán BOINAS ROJAS.

SE DESEA COMPRAR radio de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

OFERTAS

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

Baños del Carmen

Esta noche a las diez cena a la americana Actuación de la Orquesta «Artola» y la Estudiantina del S. E. Universitario de Murcia. Cubierto 10 Ptas. Reservado el derecho de admisión. Publicidad ESPAÑA

Cartelera

CINEMA DEL SOLDADO.— Servicio Nacional de Propaganda.—Grandioso programa. Tres maravillosas películas: Justicia, por Philip Helms; Damas del pretexto, por Silvia Sydney; y La escuela de media noche, en español, por Williams Powell y Gluzer Rogers.

CINE GOYA.— Desde las 4. Por cada escena un interés, una intriga y una emoción! A arma blanca (actual mejorada) por Nerio Bernardi y Lida Gloria.

ECHEGARAY.— Desde las 4. El mejor Noticiero del Departamento Nacional: Gran concentración: femmina en Medina del Campo y la emocionante producción de estreno, Traidores, por Willy Borgei y Lida Barowa.

T. PRINCIPAL.— Desde las 4. Gran programa doble! El héroe de la frontera (Oeste) estreno, por Ken Maynard, y Lo desaparecidos, por B. Davis y L. S. Orr.

MALAGA CINEMA.— Desde las 4. Noticiero del Departamento Nacional de Cinematografía: Viaje triunfal del GENERALISIMO por Andalucía, y la emocionante producción La voz que acusa, por Spencer Tracy.

VICTORIA.— ¡Dos buenas películas! Parto de tiburones, por Edward G. Robinson y El perro de Flandes, por Frankie Thomas.

PLUS.— ¡Dos éxitos! El doctor Frankenstein (autor del monstruo), la película cumbre de Boris Karloff, y Veinte mil duros, española, por Charito Leóns y José Baviera.

MODERNO.— Tzane del cielo, C. Gable, y Rayo de Sol, español, Annabella.

CINE ESPAÑA.— Calle Martínez. Teléfono 3390. Salós de verano. Cine sonoro. Desde las nueve y cuarto de la noche: Jardín Zoológico (documental), Camino de maravilla (documental), y la interesantísima película Aventura trasatlántica, por Nancy Carroll.

Dr. Carrillo Casaux Especialista en Piel y Venéreo-Sifilis reanuda su consulta en LARIOS, 1, de 3 a 6

NUNEZ DE CASTRO. Procurador y Administrador de fincas. Plaza Félix Sáenz, número 6. Teléfono 3089.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación. CASA GREEN. Plaza del Siglo.

HOTELES.— FONDAS.— PENSIONES.— ETC. Asadinas de ternera, callos, patas, lenguas, sangre, etc. Precios económicos increíbles. San Juan 8 y 10 2.º. «LA BOLA DE PLATA». No se sirve a domicilio.

PELUQUEROS! Solo emplean do "RADIOFIX" con todos los aparatos y sistemas "ANTINEA" para las puntas con y sin hilos, y "CARACOL" para ensortijados fuertes, podéis garantizar PERMANENTES PERFECTAS, TINTURAS "KOMOL" y todos los productos especiales para su profesión, LABORATORIO CARASA, RENTERIA (Guipúzcoa).

FINCAS URBANAS: Anticipa de rentas. Administración Lorca. Carretería, 65.

BOINAS

MALAGA 4 DE JULIO 1939 Año de la Victoria



ROJAS

COMENTARIO

INTERNACIONAL

Francia TEME UN PACTO DE NO AGRESION

germano-soviético

PARIS.—El ministro de Negocios Extranjeros, Mr. Bonnet, en una conferencia tenida con el Embajador de Inglaterra, Sir Eric Phipps, ha examinado el desarrollo del incidente de Tien-Tsin junto con las comunicaciones de los Embajadores francés e inglés en Moscú acerca de la marcha de las negociaciones con la URSS.

Aunque en los círculos oficiales franceses se mantiene a este propósito una cierta reserva, hay razones para creer que tales comunicaciones confirman las dificultades ya reveladas por el comunicado de la Agencia Tass, que daba como no satisfactorias las nuevas proposiciones franco-británicas llevadas a Moscú por William Strang.

Según el informador de "Paris Midi", los círculos soviéticos hacen correr noticias tanto la voz de que Alemania ha propuesto a la URSS. un pacto de no agresión y una reanudación más activa de los intercambios económicos ruso-alemanes.

Se cree en París que en la mejor de las hipótesis pasará todavía algún tiempo antes de que se llegue a la posibilidad de un acuerdo. Esta perspectiva, con las inquietudes que suscitan las complicaciones del Extremo Oriente, es acaso la razón de la nueva ola de malhumor y de pesimismo que se nota en la Prensa parisina. Se habla de una "ofensiva general" de las potencias totalitarias, que mientras desvían hacia el Extremo Oriente la atención de una parte de las fuerzas marítimas de las democracias occidentales, intensifican la propia acción diplomática en Europa, asegurándose la neutralidad de los países bálticos, teniendo en jaque en los Balcanes a la diplomacia franco-británica y reforzando los vínculos con España.

Han causado especial impresión las declaraciones del general Kindelán, jefe de la Aviación española, acerca de que la acción conjunta de las fuerzas aéreas italo-españolas podrá asegurar a ambos países el dominio del Mediterráneo y que las fuerzas armadas de la nueva España no podrán permanecer inactivas en el caso de que las italianas se encuentren empeñadas en cualquier conflicto.

Después de las recientes y solemnes manifestaciones de la solidaridad italo-española estas palabras se interpretan como una confirmación definitiva de que Italia y España están indisolublemente unidas y de que ha fracasado miserablemente la política de hipócritas halagos con que Francia había esperado separar a la España nacional de sus amigos de la primera hora.

La encuesta sobre el hundimiento del "Thetis"

La catástrofe se produjo por haberse dejado abierto un tubo lanzatorpedos

LONDRES 3.—En la encuesta abierta en el Palacio de Justicia acerca del hundimiento del submarino "Thetis", en el que perdieron la vida 99 personas, se confirmó que la catástrofe había ocurrido por haber quedado abierto, por error, un tubo lanzatorpedos.

Uno de los cuatro supervivientes relató los trabajos de salvamento desde el exterior y la entereza de ánimo demostrada por todos los hombres que se encontraban dentro del sumergible.

La encuesta ha sido aplazada hasta mañana.

VISTA DE LA CAUSA POR LA CATÁSTROFE DEL "THETIS"

LONDRES 3.—Se ha celebrado la vista de la causa por la catástrofe ocurrida al submarino inglés "Thetis".

El capitán del mismo informó que tanto los arsenales como la tripulación habían hecho todo lo posible por salvar el submarino.

DESPEDIDA en Palencia a los legionarios italianos

PALENCIA 3.—Han dado comienzo los actos en homenaje de despedida a los legionarios italianos que han tenido instalado en esta ciudad su Cuartel general.

A las once de la mañana hubo un solemne funeral en memoria de los legionarios caídos en nuestra cruzada. Asistieron el Ayuntamiento, Diputación, demás autoridades y representaciones de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. También asistió el general Bautista Sánchez.

A las doce, la Diputación dió una comida íntima al jefe de los legionarios italianos, a la que asistieron el general Bautista Sánchez y las autoridades.

La frontera del Manchukuo, violada por los soldados soviéticos

Fuerzas niponas y manchúes rechazaron la incursión

TOKIO, 3.—La frontera del Manchukuo fué nuevamente violada por las tropas soviéticas de la Mongolia exterior.

El viaje del conde Ciano a España

Al regreso embarcará en MALAGA con rumbo a Italia

Programa de la visita del ilustre ministro

BURGOS 3.—Se ha hecho público el programa de las grandes fiestas que se celebrarán con motivo de la visita a España del ministro italiano del Exterior, conde Ciano.

El conde Ciano llegará a Barcelona a las cuatro de la tarde del lunes día 10 y será recibido en nombre del Gobierno por el ministro de Asuntos Exteriores y Vicepresidente del Gobierno, conde de Jordana, y por el titular de Gobernación, don Ramón Serrano Suñer.

Seguidamente habrá en su honor un gran desfile militar.

Por la noche será agasajado con una comida de gala que tendrá lugar en el palacio de Pedralbes.

El día 11 dedicará la mañana a pasear por la ciudad, y a las diez y media saldrá en auto para Tarragona, donde asistirá a la reposición y descubrimiento de la estatua del Emperador Augusto.

El conde Ciano almorzará en la muralla romana y regresará a Barcelona a las seis de la tarde en auto. En Barcelona, por la tarde tendrá lugar en el estadio de Montjuich una gran fiesta atlética.

Por la noche será obsequiado con una comida en el palacio de la Exposición por el señor Serrano Suñer, y seguidamente se celebrará en los jardines del palacio una verbena popular, en la que intervendrán varias notables artistas coreográficas.

El día 12, las canciones y bailes populares serán en la plaza del Pueblo Español.

El miércoles, a las diez y me-



dia, el conde Ciano saldrá en avión para Vitoria, adonde llegará a las doce y media. Continuará su viaje por carretera hasta Zarauz, en donde habrá un almuerzo privado, y visitará al CAUDELLA a las seis de la tarde. A las diez de la noche, en el Hotel Cristina, habrá una comida ofrecida por el conde de Jordana, y a las once un baile de gala en el Club Náutico, ofrecido por el Ayuntamiento de San Sebastián.

El jueves 13, el ministro italiano del Exterior, acompañado del general Dávila, se trasladará por carretera al aeródromo de Vitoria, desde donde marchará en avión a Santander.

En dicha ciudad habrá a las diez de la noche del mismo día una comida oficial ofrecida por el jefe del Estado con asistencia del Gobierno en pleno.

El día 14, a las once de la ma-

ñana, el conde Ciano visitará la Exposición de Guerra. Habrá un almuerzo privado, y a las cinco de la tarde asistirá a una comida gayesca. Por la noche, a las diez el conde Ciano ofrecerá una comida en la Embajada de Italia.

El día 15 saldrá a las ocho y media en automóvil, para visitar el "cinturón de hierro" de Bilbao, visita que tendrá lugar a las cinco y treinta. Luego en los Altos Hornos. A la una, almuerzo en el Club Náutico. Almuerzo ofrecido por el Ayuntamiento de Bilbao. A las tres de la tarde el conde Ciano saldrá en avión para Madrid, y a las cinco y media llegará al aeródromo de Barajas. Visitará los frentes de la Ciudad Universitaria y Casa de Campo, y al anochecer saldrá por carretera hacia Toledo.

El día 16, a las nueve de la mañana, será recibido en las ruinas del Alcázar por el general Moscardó y un grupo de héroes defensores del edificio. Visitará las ruinas del mismo, y a las doce saldrá por carretera para Madrid, donde almorzará con las autoridades. A las tres y media de la tarde saldrá en avión para Sevilla, donde se alojará en el Alcázar. A las siete de la tarde habrá una fiesta campera y una comida a las diez de la noche, en los jardines del Alcázar, a las once una verbena.

El lunes día 17 saldrá en avión de Sevilla para Málaga, donde embarcará de regreso a Italia. El ministro italiano será despedido en el muelle por una representación del Gobierno y las autoridades.



Ultima hora

El ministro de la Guerra inglés visitará París

EL PRESUPUESTO NORTE-AMERICANO

WASHINGTON 4.—El presupuesto para el ejercicio de 1939-1940 que ha sido aprobado por el Congreso, alcanza la enorme cifra de un billón setenta y cinco mil millones de dólares.

DIMISIONES A GRANEL EN SIRIA

DAMASCO 4.—El Gobierno sirio a pesar de haber presentado la dimisión, continuará un

mes ejerciendo sus funciones pero los ministros han decidido abandonar completamente la dirección de los asuntos.

Según nuevas noticias, parece que también presentará su dimisión el presidente de la República.

SE ESPERA EN PARÍS AL MINISTRO DE LA GUERRA INGLÉS

PARÍS 3.—El ministro de la Guerra inglés va a llegar a esta ciudad muy en breve.

Asistirá a una comida en la Asociación franco-inglesa.

ENTIERRO DE LA ESPOSA DEL SECRETARIO DEL GENERALISIMO

LUGO, 3.—Se celebró el entierro de la esposa del coronel Franco, secretario de S. E., el GENERALISIMO. El acto constituyó una gran manifestación de duelo asociándose a él las autoridades y toda la población.

EL EMBAJADOR ENGLÉS ENFERMO

BERLÍN 3.—El embajador inglés Henderson, ha salido para Londres.

Según se afirma va a la capital inglesa para ser examinado por un médico ya que, según se asegura se encuentra enfermo.

CONTINUA EL VIAJE DEL GENERAL CARMONA

LISBOA, 3.—El Presidente de la República portuguesa, general Carmona, en su viaje por las colonias africanas, ha salido hoy de la isla de Santo Tomé después de una estancia de veintidós horas. Se dirige ahora al África Oriental portuguesa.

MOLOTOFF entrega su contestación a Londres y París

MOSCU 3.—Las conversaciones anglo-francesas con Molotov han durado hora y media; después los representantes de Londres y París conferenciaron en la Embajada inglesa.

Parece que Molotov ha entregado la contestación soviética a las últimas proposiciones de Inglaterra y Francia; pero no sabe con certeza el carácter de esta contestación.